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Звіт 

голови профспілкового комітету Валькової Л.О.

про виконання колективного договору 

між адміністрацією і профспілковим комітетом 

Харківського обласного вищого училища 

фізичної культури і спорту,

 який був укладений на  2015- 2017 р.р.,

за період з січня 2016 року по червень 2016 року

Профспілковий комітет здійснював постійний контроль за додержанням адміністрацією училища трудового законодавства, за дотриманням в училищі законодавства про оплату праці. Надавав працівникам училища консультаційну допомогу щодо питань оплати праці. Питання дотримання працівниками трудової дисципліни, правил внутрішнього трудового розпорядку постійно знаходились на контролі адміністрації і профкому.

Члени профкому училища  брали участь у розподілі попереднього педагогічного навантаження педагогічним працівникам училища на 2016/2017 навчальний рік.  

Профспілковий комітет у повній мірі реалізував права, надані йому відповідно до типового  положення про атестацію педагогічних працівників України. Сприяв упередженню виникнення трудових конфліктів, внаслідок чого в училищі у 2015/2016 навчальному році не виникло ні одного трудового конфлікту.  Працівники училища отримували  матеріальну допомогу  за рахунок коштів профспілкового бюджету. Всього у звітній період отримали допомогу 47 працівників училища.   

У звітному періоді профспілковим комітетом училища проводилась такі перевірки:

-
робота комісії з питань охорони праці і техніки безпеки;

-
про стан ведення трудових книжок в училищі;

-
про виконання заходів з питань соціально-економічного та правового захисту працівників училища. Про покращення умов праці працівників училища.

Комісією з охорони праці періодично проводились перевірки стану охорони праці. За результатами перевірок за звітний період порушень не виявлено.

Комісією  з  питань соціального страхування проводилось оформлення листків  тимчасової непрацездатності.

На засіданнях  профспілкового комітету були заслухані такі питання:

· погодження надбавок і доплат працівникам училища (протягом року);

· про хід виконання колективного договору (червень); 

· звіт комісії з охорони праці.        

Члени профспілкового комітету ведуть роз’яснювальну роботу з питань трудових прав та соціального захисту працівників училища. Профспілковий комітет здійснює постійний контроль за дотриманням в училищі законодавства про оплату праці. 



Профком здійснював постійний контроль за своєчасним введенням в дію нормативних документів з питань трудових відносин та заробітної платні.


Профком здійснює постійний контроль за виконанням вимог нормативних актів з охорони праці. Систематично перевіряється виконання адміністрацією училища пропозицій профспілкового комітету з питань охорони праці. Регулярно виносилось на розгляд зборів, засідань профкому питання стану умов і охорони праці. На засіданні профкому постійно заслуховуються звіти комісії з охорони праці.


Профспілковим комітетом було забезпечено отримання новорічних подарунків для дітей працівників училища віком до 14 років, а також 3 подарунка для дітей-сиріт нашого закладу .


Профспілковим комітетом було організовано святкування  Восьмого березня,  працівники училища за звітний період відвідали наступні концерти та спектаклі: 12 – на  концерт групи «Фрістайл»; 22 – квитки на Новорічну виставу для дітей у Домі культури міліції, 8 квитків на виставу в оперному театрі на «Тріоду», 12 – на спектакль в оперному театрі «Чоловік моєї дружини»; 14 квитків на дитячу виставу у ДК міліції, присвячену до Дня захисту дітей.     .

Голова профкому






   Л.О. Валькова

