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ЗВІТ

про виконання обов’язків, покладених контрактом

на директора Харківського обласного вищого училища 

фізичної культури і спорту

Попова Анатолія Михайловича

за 2012/2013 навчальний рік

1. Протягом навчального року здійснювалось поточне управління, планування і організація навчально-виховного процесу, контроль за його ходом та результатами, ефективно використовувалось та зберігалось закріплене за училищем майно.

2. Адміністрацією училища було організовано виконання річного плану роботи училища на 2012/2013 навчальний рік.

3. З метою поліпшення умов утримання спортсменів та надання допомоги у створенні належної матеріально-технічної бази в училищі працює опікунська рада.

4. Підбір і розстановка  педагогічних  кадрів здійснювалась у відповідності зі ст. 49 Закону України «Про освіту».

5. В училищі працює 105 педагогічних працівників. 36 педагогічних працівників мають вищу кваліфікаційну категорію, 10 педагогічних працівників мають педагогічне звання «старший вчитель», 3 педагогічних працівники мають педагогічне звання вчитель-методист. 18 педагогічних працівників - відмінники освіти України,  5 - заслужених тренерів України, 19 вчителів зі спорту мають звання майстра спорту, 3 вчителі зі спорту мають звання майстра спорту міжнародного класу.

6. В училищі діє певна система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній основі. Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада. 

  
До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять декади гуманітарних та природничо-математичних наук, методичні засідання тощо. В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами результативно використовуються можливості методичного кабінету, де сконцентровані нормативні документи про освіту, зразки підручників, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних об’єднань та творчих груп, буклети учителів, науково-методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси, технічні засоби (комп’ютер, копіювальна техніка) тощо.

   
Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. Використовуються у навчально-виховному процесі також проектно-рефлексивні, модульні технології, технології продуктивного навчання.

  У 2012/2013 навчальному році атестувалося 19 учителів. За результатами атестації 5 учителям  підтверджено кваліфікаційну категорію  «спеціаліст вищої категорії», 2 – присвоєно звання «Старший учитель», 13 – присвоєно І, ІІ кваліфікаційну категорію.

  
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників училища дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.

Педагоги училища брали активну участь у проведенні ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з фізичної культури, які проходили на базі училища.    

В училищі постійно ведеться облік працевлаштування випускників 9-х – 11-х класів.

З 58 випускників 9-х класів 2012 року  продовжили навчання у 10 класі 58 учнів. 

З 91 випускника 11-х класів  2012 року продовжили навчання у вищих навчальних закладах ІІІ – ІV рівня акредитації – 50 учнів, І-ІІ рівня акредитації 33 учні, ПТНЗ – 3 учні, працевлаштовані – 5 учнів.

Навчально-виховний процес здійснюється в школі відповідно плану роботи школи, Статуту училища та робочого навчального плану.

В основу навчального плану покладена нормативна база Міністерства освіти і науки України.

Навчальний план для 8-9-х класів складено за типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання з вивченням російської мови. Варіативна частина плану була використана на введення  курсів  харківщинознавства та основ олімпійських знань.

 
Також всі учні з 9-го по 11-й клас вивчали,  крім української, англійської, ще й російську мову. 

Навчальний план 10-11-х класів складено за типовим навчальним планом ІІІ ступеня загальноосвітніх навчальних закладів з укр. мовою навчання (універсальний профіль). Варіативна частина плану була використана на введення курсів основ олімпійських знань, основ комп’ютерної графіки, російської мови та виразного читання.

            Календарно-тематичні плани складені згідно програм для загальноосвітніх навчальних закладів та погоджені в установленому порядку.
7. Навчання студентів 1 та 2 курсів училища проводилось згідно з навчальним планом, який складено, керуючись навчальним планом І курсу Харківської державної академії фізичної культури. 


До плану були включені заходи щодо організаційної, методичної, кадрової роботи, заходи з позааудиторної роботи, різноманітні форми контролю. Згідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 384 від 29.03.2012 з 2012/2013 навчального року запроваджуються нові форми документів з підготовки молодшого спеціаліста. 


Виконуючи Закон України «Про освіту»,  колектив викладачів 1-2 курсів училища постійно удосконалює свою діяльність у всіх напрямках підготовки фахівців фізичної культури і спорту. Систематично проводились наради викладачів 1 та 2 курсів училища з питань методичної роботи, а також з організаційних питань.

Всі заходи з організації навчальної роботи 1 та 2 курсів училища, а саме: розгляд та затвердження навчальних програм, складання розкладу занять та екзаменаційних сесій, оформлення протоколів заліків та екзаменів, тарифікація та внесення змін до неї, розподіл аудиторій, перевірка та контроль групових журналів, наявність календарно-тематичних планів, наявність конспектів лекційних курсів, проведення організаційної, педагогічної та тренерської практики та оформлення документації студентами 2 курсу, участь у науково-практичній конференції – були виконані у повному обсязі та у визначений термін.


Основні напрямки роботи викладачів:

· розробка методичних матеріалів;

· розробка наскрізної системи проведення практик студентів;

· втілення в навчальний процес останніх досягнень спортивної науки, передового досвіду;

· створення навчально-методичного комплексу з предметів.


В  училищі створено 4 циклові комісії:

цикл гуманітарних та соціально - гуманітарних дисциплін, цикл загально-професійних дисциплін, цикл природничо-наукових дисциплін, цикл професійної і практичної підготовки.

Циклові комісії створені для організації методичної роботи, підвищення теоретичного рівня та ділової кваліфікації викладачів, вивчення і впровадження новітніх педагогічних технологій, удосконалення навчально-виховного процесу.

В училищі працюють:  професор – 1, кандидатів наук, доцентів - 4, викладачів вищої категорії - 7, старших викладачів - 5, вчителів-методистів – 1, відмінників народної освіти України - 6.


Педагогічний колектив І-ІІ курсів підтримує тісні зв'язки з кафедрами Харківської державної академії фізичної культури, які надають науково-методичну та практичну допомогу в підготовці "молодших спеціалістів" фізичного виховання і спорту.


Протягом навчального року були поновлені, удосконалені та затверджені робочі програми з навчальних дисциплін, згідно до Наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 384 від 29 березня 2012 року. 

Студентський склад училища (1-2 курси) укомплектований з числа обдарованих спортсменів, які перебувають у резерві національних збірних команд України, є кандидатами або членами цих команд та мають схильність до спортивно-педагогічної діяльності.


Для відбору та прийому студентів створюється приймальна комісія, склад якої затверджується директором училища. До складу приймальної комісії входять провідні фахівці в галузі спорту, представники спортивних організацій, педагогічні працівники училища.


Студенти приймаються до навчального закладу на конкурсній основі відповідно до правил прийому, затверджених Міністерством освіти і науки України.


Випускники 2 курсу училища, за рекомендацією  педагогічної ради, зараховуються на другий курс навчання за співбесідою, згідно угоди-положення про спільну роботу училища і Харківської державної академії фізичної культури.

8. Виховна робота в училищі була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778 «Про затвердження положення про загальноосвітній навчальний заклад», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 23.08.2012 № 1/9-595 «Деякі питання організації виховної роботи», наказів Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 26.02.2010 № 96 «Про затвердження плану заходів щодо впровадження Концепції національно-патріотичного виховання молоді у навчальних закладах», від 04.04.2008 № 162 «Про затвердження Плану організаційно-практичної роботи Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації на виконання основних заходів Міжгалузевої програми «Пізнай свою країну».

Виховна робота була спрямована на формування самостійності учнів, розвиток їх творчих здібностей, розкриття талантів, збереження здоров'я учнів, а також попередження правопорушень і злочинності. 

Фундаментом організації виховної роботи училища є Декларація прав дитини. 
Мета виховної роботи у 2012/2013 навчальному році - створення умов, що сприяють розвитку інтелектуальних творчих здібностей учнів, їх соціалізації та адаптації у суспільстві. 

Виховна робота проводилась згідно з затвердженим річним планом.
В училищі визначена система виховної роботи, що базується на загальнолюдських, моральних, духовних цінностях. Училище організовує свою роботу на ґрунті національної культури і національних традицій, що за змістом, формою відповідають національно-культурним потребам. Училище має свій гімн, герб, прапор.
В училищі щорічно проводяться заходи обласного значення: Олімпійський урок; вшанування ветеранів Великої Вітчизняної війни; турніри ветеранів спорту; спортивні змагання обласного та всеукраїнського рівнів.

З метою ознайомлення учнів з славетною олімпійською історією навчального закладу, видатними олімпійцями традиційними в училищі стали зустрічі молоді з видатними спортсменами, які є гідним прикладом для наслідування. 
Протягом навчального року проводилась інформаційно-роз’яснювальна та профілактична робота серед вихованців, спрямована на несприяття терористичної діяльності у всіх її формах та проявах, впровадження в навчально-виховний процес ідей гендерної рівності, ліквідації всіх форм дискримінації, запобігання насильству, протидії торгівлі людьми, конкурси дитячих малюнків «Гендер очима дітей», «Охорона праці очима дітей».

У 2012/2013 навчальному році були сплановані та проведені всі заходи за планом Департаменту науки і освіти Харківської державної обласної адміністрації.
Особлива увага приділялась дітям-сиротам та дітям з соціально незахищених та неблагополучних сімей з метою досягнення ними високого рівня спортивної майстерності, освіти, особистої культури. Основною формою виховної роботи з дітьми-сиротами та дітьми з соціально незахищених та неблагополучних сімей була індивідуальна робота.
Морально-правове виховання вихованців училища реалізовувалося через проведення тижнів правової освіти, боротьби з наркоманією, історії та правознавства, правових знань, тематичних виховних годин, батьківських зборів, лекцій для батьків. В училищі постійно ведеться робота з попередження расизму та ксенофобії, виховання толерантного відношення до людей. 

Активно велася робота з профілактики правопорушень серед неповнолітніх. Проводилася профілактична робота з учнями девіантної поведінки, заходи щодо запобігання негативних проявів у підлітковому середовищі. Систематично проводилась робота щодо  профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, пожежної безпеки та інших видів дитячого травматизму. 

9. Харківське обласне вище училище фізичної культури і спорту має значні досягнення у підготовці спортсменів високого класу з бадмінтону, баскетболу, біатлону, важкої атлетики, водного поло, волейболу (юнаки), волейболу (дівчата), лижних гонок, настільного тенісу, футболу (дівчата), хокею з шайбою, шахів, шорт-треку.

До основного складу  кандидатів та резерву збірних команд України у 2012/2013 навчальному році було включено 88 вихованців (учнів та студентів), з яких 59 навчалися в училищі у поточному році. Це найвищий показник за весь Олімпійський цикл 2008-2012 років.
Протягом поточного навчального року на спортивних відділеннях училища підготовлено 14 майстрів спорту України:

· з важкої атлетики – 7;

· з настільного тенісу – 3;

· з лижних гонок – 1;

· з шахів – 3.

В Іграх ХХХ Олімпіади 2012 року у м. Лондоні у складі Олімпійської збірної команди України виступали троє вихованців училища: майстер спорту міжнародного класу з настільного тенісу Біленко Тетяна, заслужений майстер спорту з фехтування Карюченко Дмитро, заслужений майстер спорту з важкої атлетики Торохтій Олексій.

Видатного успіху  на Іграх ХХХ Олімпіади досяг  вихованець відділення важкої атлетики заслужений майстер спорту України Олексій Торохтій, який завоював золоту олімпійську медаль у вазі до 105 кг.

Чемпіоном Світу і Європи серед кадетів 2012 року став учень 11 класу Ігор Конотоп, який виборов на чемпіонаті Європи дві золоті і одну срібну медалі, а на чемпіонаті Світу 2012 року завоював 2 золоті нагороди у сумі двоборства та поштовху і бронзову медаль у ривку. 

На чемпіонаті Світу серед кадетів 2013 року в Ташкенті Ірина Деха завоювала  1 золоту і 2 срібні нагороди. Вона виборола ліцензію на право участі у   ІІ літніх   юнацьких   Олімпійських  Іграх,  які   відбудуться  у  2013  році в м. Шеньянь Китай.

Студентка І курсу відділення лижних гонок Андрєєва Олександра стала чемпіонкою України серед юніорок 2013 року у складі збірної команди України прийняла участь у чемпіонаті світу 2013 року в Словакії.

Чемпіонкою Європи 2013 року з шахів серед дівчат до 18 років стала учениця 11 класу Танцюра Марія.

На чемпіонаті Світу 2013 року серед юнаків з хокею з шайбою, який проходив у м. Донецьку, у складі збірної команди України вперше виступив вихованець відділення хокею з шайбою, учень 1 курсу Шевчук Михайло, якого було визнано кращим воротарем чемпіонату серед збірних команд групи «В».

Команда Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту з волейболу здобула перемогу у чемпіонаті України 2013 року і  у змаганнях Всеукраїнської дитячої ліги 2012-2013 років. 
Чемпіоном України 2012 року з пляжного волейболу став учень відділення волейболу Плотницький Олег (11 клас), визнаний кращим гравцем чемпіонату України 2013 року серед юнаків своєї вікової категорії.

У відбіркових турнірах до фіналу чемпіонату Європи в Словенії, Словакії та Шотландії у складі збірних команд України з футболу (жінки) серед дівчат до 17 років (U-17) і 19 років (U – 19) виступали учениці 11 класу і студентки І курсу училища Калініна Яна, Малахова Яна, Коваль Карина, Воронова Рима.

На базі відділення жіночого футболу у 2012 році створено команду майстрів вищої ліги Харківське обласне вище училище фізичної культури і спорту-Жилбуд–2, яка посіла IV місце у чемпіонаті України 2012 року. 14 учениць відділення жіночого футболу виконали норматив кандидата у майстри спорту з футболу.

Переможцями Всеукраїнської юнацької баскетбольної ліги серед юнаків 1994-1995 р.н. стала команда відділення баскетболу училища.

У чотирьох етапах кубку Світу 2012-2013 років з шорт-треку у складі національної збірної команди України виступали вихованці училища, кандидати на участь у зимових Олімпійських Іграх 2014 року у м. Сочі (Росія) майстри спорту України Дмитро Полтавець, Олексій Кошеленко, Євген Гутєньов, які також захищали честь України на чемпіонаті Світу 2013 року з шорт-треку.

Чемпіоном України 2012 року серед юніорів з настільного тенісу у парному розряді став студент І курсу Ігор Нетребко.

У відповідності з рекомендацією національного Олімпійського комітету України 13 вересня 2012 року в Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту проведено Всеукраїнський Олімпійський урок «Прокачай себе у ритмі Олімпіади» для учнів 20 навчальних закладів інтернатного типу, а також для навчальних закладів загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, спеціально-виховних комплексів. На уроці були присутні 877 учнів та студентів.

На відкритому Всеукраїнському Олімпійському уроці були присутні: заступник Голови обласної державної адміністрації Савін Є.Є.; директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Шаповал Р.В.; директор Департаменту сім’ї, молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації Перепелиця Д.І.; депутат Верховної Ради України Ірина Бережна; дворазовий Олімпійський чемпіон, чемпіон Європи і світи Поярков Ю.М.; чемпіон Ігор ХХХ Олімпіади 2012 року в Лондоні, заслужений майстер спорту Олексій Торохтій – вихованець училища, триразовий учасник зимових Олімпійських Ігор, майстер спорту міжнародного класу Роман Лейбюк; бронзовий призер чемпіонату Світу з баскетболу, майстер спорту, вихованець училища Тимур Арабаджи; триразова призерка чемпіонатів Європи з важкої атлетики, майстер спорту Юлія Артемова.

7 лютого 2013 року проведена урочиста лінійка серед учнів та студентів училища, присвячена ХХІІ зимовим Олімпійським Іграм, які відбудуться у 2014 року у м. Сочі (Росія).

На урочистій лінійці були присутні кандидати в Олімпійську збірну команду України, вихованці спортивних відділень училища, майстри спорту України: Шаталова Оксана (лижні гонки), Цесельська Катерина (біатлон), Полтавець Дмитро, Гутєньов Євген, Кошеленко Олексій (шорт-трек).  Урочисту лінійку провели директор Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту Попов А.М., депутат обласної ради Христоєв В.А., виконавчий директор Харківського обласного відділення національного олімпійського комітету України Душин С.М.

Згідно календаря змагань з 1 грудня 2012 року по 4 травня 2013 року на базі спортивного комплексу Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту проводився чемпіонат Харківської області з волейболу серед юнаків та дівчат різних вікових груп: 1996-1997 р.н., 1998-1999 р.н., 2000-2001 р.н.

У змаганнях брали  участь 72 команди ДЮСШ м. Харкова і Харківської області, переможці та призери змагань були нагороджені дипломами та кубками Харківського обласного відділення Національного Олімпійського комітету і комунального підприємства «Спорт для всіх».

Протягом лютого-квітня 2013 року в Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту проведені фінальні змагання чемпіонату України серед юнаків 1996-1997 р.н. з волейболу. Золоті медалі чемпіонатів України завоювала команда училища. 

У березні 2013 року на базі училищі був проведений IV етап Всеукраїнської Олімпіади з фізичної культури. 

У квітні 2013 року в училищі відкрито та зареєстровано музей «Історія Олімпійського руху», в якому відображені успіхи і досягнення українських спортсменів, спортсменів Харківщини, вихованців  та випускників училища, та кабінет Олімпійської освіти. Вихованці училища – учасники Олімпійських Ігор сучасності починаючи з 1992 року передали до музею училища пам’ятні особисті призи та сувеніри. 
Протягом 2012/2013 навчального року з метою продовження роботи з Олімпійської освіти в училищі постійно проводились заходи Олімпійської спрямованості.
Адміністрація та педагогічний колектив училища наполегливо працюють над удосконаленням навчально-тренувального процесу на спортивних відділеннях та вирішенням проблем виховання юних спортсменів – резерву збірних команд України.

10. У звітному періоді здійснювались роботи з капітального та поточного ремонту об’єктів  училища і оздоровчого табору «Чайка». Проведені ремонтні роботи на загальну сумі 1095760,00 грн., в тому числі на об’єктах училища – на суму 778577,00 грн., на об’єктах  оздоровчого табору «Чайка» - 317183,00 грн.

Виконані наступні роботи:

Навчальний корпус:

-
лакування підлоги другого та третього поверхів школи;
- 
ремонт кабінету «Захисту Вітчизни»;

-
ремонт коридорів другого та третього поверхів;
-
ремонт кабінету географії;
-
ремонт відкосів вікон коридору;
-
заміна плитки на підлозі сходів.
Гуртожиток:
-
ремонт коридору 1 поверху;
-
частковий ремонт у житлових кімнатах;
-
заміна дверей у житлових кімнатах;
-
частковий ремонт підлоги (помости) зали важкої атлетики;
-
ремонт туалетів.
Гаражні бокси:

-
ремонт покрівлі.
Спортивний комплекс::

-
заміна вікон на металопластикові в спортивних залах;

-
ремонт приміщень (заміна плитки, заміна труб водогону);

-
ремонт тиру;
-
ремонт ганку головного входу;
-
частковий ремонт металевої покрівлі спортивних залів.
Благоустрій території:

 - частковий ремонт асфальтового покриття доріжок, господарських зон.
В оздоровчому таборі «Чайка» виконанні такі ремонтно-будівельні роботи:

- 
ремонт стелі і стін холу на другому поверсі спального корпусу;
-
ремонт кімнат (шпаклювання, фарбування, настелення лінолеуму, оклеювання  шпалерами кімнат  спального корпусу;

-
ремонт ганку головного входу спального корпусу;
- 
ремонт фасаду спального корпусу;

-
ремонт духових спального корпусу;

-
ремонт покрівлі господарчого корпусу;

-
ремонт 2-х кімнат господарчого корпусу;

-
благоустрій території. 
З метою покращання навчально-тренувального процесу в літньому оздоровчому таборі «Чайка»відновлені спортивні майданчики з волейболу, баскетболу, бадмінтону. Створені умови для тренувань відділення водного поло, настільного тенісу, важкої атлетики. Завезене необхідне спортивне обладнання.

11. Позабюджетні кошти училища у 2012/2013 навчальному році склали:

За 2012 рік   




-
     171,6 тис.  грн.

В тому числі:

коштів






-
      146,7  тис. грн.

матеріальних цінностей на суму


-
        24,9  тис. грн.

За 1 квартал 2013  року



 
-
        14,76  тис. грн.
  

В тому числі:

коштів






-
          3,72 тис. грн.

матеріальних цінностей



-
        11,04 тис. грн. 

Директор училища






А.М. Попов

