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 ОПИСОВИЙ ЗВІТ

Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту

Харківське обласне вище училище фізичної культури і спорту є навчальним закладом І-ІІ рівня акредитації, що поєднує навчально-тренувальний процес з 16 видів спорту з навчанням у загальноосвітній школі, а у подальшому на І-ІІ курсах спортивного закладу.
Училище розташовано на території 7,0372 га, де розміщено навчальний корпус, гуртожиток, спортивний комплекс та спортивні споруди, а саме:

Спортивні майданчики, оснащені нестандартним тренажерним обладнанням (виключно з металевих труб)

· спортивний майданчик у оздоровчому таборі «Чайка»;

· спортивний майданчик в училищі.

Футбольні поля з газоном або зі спеціальним покриттям і розміткою;

· Футбольне поле (у 2017 року зроблено капітальний ремонт зі штучним покриттям.60х90 м);

· Футбольне поле з штучним покриттям 24х14 м.

Інші спортивні майданчики, що мають спеціальне покриття та розмітку, яка відповідає правилам, установленим для кожного виду спорту.

· Майданчики пляжного волейболу – 2 (у 2017 році зроблено капітальний ремонт на одному майданчику);
· Майданчик пляжного волейболу у оздоровчому таборі «Чайка»– 1;
· Майданчик настільного тенісу у оздоровчому таборі «Чайка»;

· Боксерський ринг 9х21м (побудований у 2017 році на території училища).

Спортивні зали площею не менше 162 м-2. 

· Зал бадмінтону, баскетболу 36х14 м;

· Зал волейболу48х14 м;

· Зал настільного тенісу 10х20 м;

· Зал загальної фізичної підготовки 10Х50 м;

· Стрілецький тир 10 х 50 м;

· Шаховий клуб 5х7 м;

· Зал важкої атлетики 6х15 м.
Навчальний корпус має 17 обладнаних кабінетів, бібліотеку, актову залу, музей олімпійського руху.

Спальні корпуси обладнані усім необхідним. На першому поверсі спального корпусу знаходиться їдальня на 180 посадкових місць, кабінет стоматолога та медичні кабінети.

На території училища будується сучасний басейн на 8 плавальних доріжок розміром 25Х21 м.
Загальна чисельність учнів та студентів Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту на 2017-2020 навчальні роки, за погодженням Міністерства молоді та спорту України, складає 310 чоловік, які підвищують свою спортивну майстерність на відділеннях баскетболу, бадмінтону, біатлону, боксу, важкої атлетики, велоспорту, веслування на байдарках і каное, водного поло, волейболу (юнаки), волейболу (дівчата), лижних гонок, настільного тенісу, пляжного волейболу, футболу (жіночого), шорт-треку, шахів. Це вихованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл Харківської області і регіонів України, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування з соціально-незахищених сімей.

Харківське обласне вище училище фізичної культури і спорту має значні досягнення у підготовці спортсменів високого класу.

Станом на 1 грудня 2017 року на спортивних відділеннях нараховується:

- майстрів спорту України міжнародного класу 
– 
2 чол.;

- майстрів спорту 



– 
25 чол.;

- кандидатів у майстри спорту 



– 
74 чол.;

- спортсменів І розряду 



– 
86 чол.

Адміністрація та педагогічний колектив училища наполегливо працюють над удосконаленням навчально-тренувального процесу на спортивних відділеннях та вирішенням проблем виховання юних спортсменів – резерву збірних команд України.

До основного складу, кандидатів та резерву збірних команд України з літніх та зимових олімпійських видів спорту на 2017 рік включено                          87 вихованців, студентів та учнів училища, з яких 71 спортсмен навчається в Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту у  2017/2018 навчальному році:

- основний склад 





 
–  9 чол.;

- кандидати 






–  26 чол.;

- резерв 







–  52 чол.

У складах збірної команди України представлені учні спортивних відділень училища:

· Бокс - 3 особи (кандидати - 1 особа, резерв - 2 особи);

· Волейбол (юнаки) -18 осіб (кандидати -2 особи, резерв -16 осіб);

· Волейбол (дівчата) - 4 особи (кандидати -1 особа, резерв -3 особа);

· Футбол (жінки) - 10 осіб (кандидати -2 особи, резерв -8 осіб);

· Велоспорт -8 осіб (основний склад - 3 особи, кандидат -1 особа, резерв - 4 особи);

· Важка атлетика - 15 осіб (основний склад - 4 особи, кандидати - 4 особи, резерв -7 осіб);

· Водне поло - 6 осіб (кандидати -5 осіб, резерв -1 осіб);

· Веслування на байдарках і каное - 4 особи ( кандидат - 2 особи, резерв -                   2 особи);

· Бадмінтон-6 осіб (кандидати -2 особи, резерв - 4 особи);

· Біатлон - 6 осіб (основний склад -1 особа, кандидати - 3 особи, резерв - 2 особи);

· Лижні гонки 2 особи (резерв - 2 особи);

· Шорт-трек - 5 осіб (основний склад -1 особа, кандидати - 3 особи, резерв -1 особа);

У 2016-2017 навчальному році на спортивних відділеннях підготовлено 2 майстра спорту України міжнародного класу та 28 майстрів спорту України.
Майстри спорту України міжнародного класу: 

- з важкої атлетики 





   – 2 чол.;

Майстри спорту України:

- з важкої атлетики 





   – 13 чол.;

- з водного поло 




            
   – 2 чол.;

- з волейболу (юн.) 





   – 2 чол.;

- бадмінтону






   – 3 чол.;

- з біатлону 






   – 1 чол.;

- з велоспорту






   – 4 чол.;

- з лижних гонок 





             – 2 чол.;

- з шорт-треку 






   – 1 чол.
 З 1 вересня 2017 року в Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту відкрито відділення пляжного волейболу без зміни загальної чисельності учнів та студентів - 310 чоловік.
Протягом року  спортивних відділень училища успішно виступали на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях.
Чемпіонкою та рекордсменкою Всесвітньої Універсіади 2017 року у м. Тайпеї з важкої атлетики стала вихованка училища Деха І. 
Успішно виступала у сезоні учениця 11 класу Гангур Марія:

 -на чемпіонаті світу з важкої атлетики серед юніорів у м. Токіо вона стала срібною призеркою у вазі 53 кг;
-на чемпіонаті Європи з важкої атлетики серед юніорів та молоді до 23 років в місті Дуррес, Албанія, Марія стала віце чемпіонкою у своїй ваговій категорії.

На чемпіонаті Європи з важкої атлетики серед юніорів та молоді до 23 років в місті Дуррес, Албанія, Павло Заліпський став бронзовим призером. На цих змаганнях Аліна Захарченко посіла 6 місце у сумі двоборства, а Каміла Конотоп зайняла 4 сходинку.
На XIV літньому Європейському юнацькому Олімпійському фестивалі, який проходив в угорському Дьорі, у складі юнацької збірної команди України з веслування на байдарках і каное, вихованка ХОВУФКС        Путніна Ю. стала срібною призеркою на дистанції 200 м у каное двійці.

На чемпіонаті Світу з веслування на човнах «Дракон» серед юніорів та молоді до 24 років 2017 року в м. Дівон-ле-бен, Франція, вихованці училища в різних категоріях вибороли 18 золотих, 5 срібних, 3 бронзові медалі.

Золоті медалі чемпіонату України 2016/2017 року серед команд Вищої ліги у складі команди майстрів «Слобожанець» отримали учні та студенти відділення водного поло Гурцкая Д., Черпак М., Бураков О., Апостол М.

У травні 2017 року в Манчестері, Великобританія, відбувся  кваліфікаційний відбірковий турнір з водного поло за право участі у фінальній частини чемпіонату Європи серед юнаків (U-17).

Путівку до Мальти молодіжної збірна команда України  виборювала у кваліфікації, де грала в групі «С», матчі якої приймав англійський Манчестер. На водному майданчику The East Manchester Leisure Centre наші хлопці впевнено обіграли одноліток Ізраїлю (11:5) і Великобританії (11:6), декласували команду Литви (19:7), та мінімально (7:8) поступилися румунам, разом з якими вибороли, право зіграти у фінальній частині чемпіонату Європи 2017 посівши друге місце. У складі молодіжної збірної команди України  брали участь 5 учнів ХОВУФКС.
На чемпіонаті України серед юнаків 2001 р.н. команда училища виборола золоті медалі.
Бронзовими призерами На змаганнях Європейської зональної асоціації з волейболу EEVZA серед юнаків 2000 р.н., у складі збірної команди України, стали учні училища Егошин І., Пільгун Я., Андрєєв Р., Ведьохін В., Цупин Г.
З 24 по 26 листопада 2017 року в м. Мінську, Білорусія, пройшли змагання Європейської зональної асоціації з волейболу EEVZA (U-18).
Юнацька збірна України стала срібною призеркою цих змагань, до складу команди увійшли учні відділення волейболу училища Рябов С., Щуров В., Кривобок І., Єфименко Б., Яковлєв М., Мірошник В.

На чемпіонаті України «Дитяча ліга» серед дівчат 2000 р.н. сезону 2016/2017  рр. з волейболу, команда Училища посіла ІІ місце. Вихованка відділення Окоро Д., у складі молодіжної збірної команди України, стала учасницею відбіркових змагань 2017 року до фінальної частини чемпіонату Європи серед дівчат 2002-2003 р.н. 

Учень 10-Б класу Коваленко Павло став чемпіоном України з боксу серед юніорів та приймав участі у складі молодіжної збірної команди України у чемпіонаті Європи у м. Албена, Албанія. 
На чемпіонат України 2017 р. серед юніорів з шорт-треку у м. Києві, в естафетній гонці на 3000 м збірна команда м. Харкова посіла І місце. У складі команди виступали учні ХОВУФКС: Неміро Н., Хочин М. та                 Покровський Д. 

В індивідуальному заліку Неміро Н. виборов золоту медаль на дистанції 1500 м, золоту медаль в естафеті, срібну медаль на дистанції 500 м, бронзову медаль на дистанції 1000 м. 
На чемпіонаті України серед дорослих, Неміро Н. на дистанції 1500 м та 1000 м виборов бронзові медалі, Неміро В. на дистанції 500 м – бронзова медаль.

В естафеті Неміро Н. та Неміро В. стали чемпіонами.

В етапах Кубку світу, які є відбірковими до XХІІІ Зимових Олімпійських ігор 2018 р., брали участь Неміро Н. та Неміро В.

На Кубку світу серед юніорів з біатлону в Швеції, Кип’яченкова Л. посіла 10 місце.

На чемпіонаті світу серед юнаків та дівчат з біатлону у м. Інсбрук, Австрія в естафетній гонці 5 місце посіла студентка ІІ курсу Кип’яченкова Л. 

На чемпіонаті світу серед юнаків та дівчат з біатлону в Словакії, Кип’яченкова Л. та Коваленко О. посіли V місце в естафетній гонці. На чемпіонаті України серед юнаків та дівчат з біатлону, учень 9-В класу                Кінаш С. виборов золоту медаль у спринті, Кип’яченкова Л. перемогла в гонці переслідування.

На чемпіонаті України серед юнаків і дівчат пам’яті ЗТУ Б.М. Зоріна, Коваленко О. посіла 1 місце в естафетній гонці та в одиночній змішаній естафеті, Кип’яченкова Л. посіла 1 місце в масстарті, естафеті та в одиночній змішаній естафеті, Бегунова О. – І місце в естафеті, Ситник Ю. – І місце в одиночній змішаній естафеті.

На етапі Кубку України з лижних гонок в м. Чернігові, Носик Н. виборола золоту медаль на дистанції 5 км класичним стилем, срібну на дистанції 30 км вільним стилем, бронзову в спринті вільним стилем  та виконала норматив майстра спорту України. Юрченко Т. виборола золоту медаль на дистанції 30 км вільним стилем, срібну в спринті вільним стилем, бронзову на дистанції 5 км класичним стилем та виконала норматив майстра спорту України.

Учасниками чемпіонату Європи 2017 р. з велоспорту МТБ у складі збірної команди України були студенти училища Рего Т. і Перепелиця О.

На міжнародних змаганнях з велоспорту МТБ в Угорщині та Словенії, Рего Т. виборов бронзову медаль.

На чемпіонаті України з велоспорту ВМХ в м. Куп’янську, у багатоденній гонці серед юнаків, Рибін І. став переможцем в загальному заліку.

В гонці крос-кантрі на Кубку України Перепелиця О. виборов золоту медаль серед юніорів та став чемпіоном України у гонці крос-кантрі-марафон у м. Рівне.

На чемпіонаті України з велосипедного спорту крос-кантрі серед юнаків  на короткому колі в м. Суми Рибін І.  посів 1 місце.

На чемпіонаті України з велосипедного спорту крос-кантрі до 23 років у м. Харкові, Красильнікова Н. виборола золоту медаль.

На чемпіонаті України з велосипедного спорту  у м. Чернігові, Рибін І. посів 1 місце серед молодших юнаків у спринті. На цих змаганнях                  Сердюк О., серед чоловіків, посів ІІ місце, а серед юніорів став чемпіоном України.

Чемпіоном України 2017 року серед жіночих команд вищої ліги в другий раз поспіль стала команда «Житлобуд-2». 

На сьогодні у складах збірних команд України серед різних вікових груп з жіночого футболу виступають 12 вихованок та учениць училища. 

В чемпіонаті України 2017 р. з футболу (вища ліга), вихованка училища Кравчук Р. стала чемпіонкою, а Ковтун Д. виборола срібну медаль.

Команда училища стала бронзовою призеркою чемпіонату України серед дівчат 2002-2003 р.н.
На Міжнародному юнацькому турнірі з бадмінтону у Словакії, Рудакова В. та Прозорова А. вибороли золоті медалі в парній категорії.

На Міжнародному турнірі з бадмінтону в Литві, Рудакова В. та Прозорова А. посіли 1 місце в парній категорії, Прозорова А.  посіла 1 місце в одиночній категорії.

На чемпіонаті України з бадмінтону серед молоді 1999 р.н. в м. Вінниця, Мединський І. посів 1 місце в парній категорії, Прозорова А. – 1місце в змішаній категорії.

На чемпіонаті України з бадмінтону серед команд вищої ліги в              м. Одесі, у складі збірної команди Харківської області, Мединський І., Щур К., Калякіна Г., Мірошніченко Ю., Скриннік Д. стали срібними призерами змагань.

 На чемпіонаті України серед юніорів 2001 р.н. з бадмінтону. в             м. Миколаєві, Рудакова В.  в одиночній категорії виборола золоту медаль, а в парній категорії – срібло.

На чемпіонаті України 2000 р.н. в м. Дніпро, Бекетов Г. – І місце в змішаній категорії.

З 8 по 10 грудня 2017 року в м. Тарту, Естонія, відбувся Міжнародний юнацький турнір з бадмінтону.
Рудакова Валерія та Прозорова Анастасія стали срібними призерками в парній категорії.
Вихованці відділення баскетболу посіли І місце в студентській баскетбольній лізі України сезону 2016/2017 рр. 3х3.

На міжнародному турнірі пам’яті Затворницького з волейболу пляжного серед юнаків в категорії U-14, Терещенко К. та Баранов І. стали срібними призерами.

11 медалей Командного чемпіонату України серед ДЮСШ та спортклубів вибороли Кушко Д., Хрисовий Р., Тестешніков Н., Руденко В.

