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Описовий звіт

Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту 
 Харківське обласне вище училище фізичної культури і спорту є навчальним закладом І-ІІ рівня акредитації, що поєднує навчально-тренувальний процес з 16 видів спорту з навчанням у загальноосвітній школі, а  у подальшому з навчанням на І-ІІ курсах спортивного закладу. Загальна  чисельність учнів та студентів училища на 2018/2019 навчальний рік за погодженням з Міністерством молоді та спорту України становить 310 чоловік.  
Училище забезпечує розвиток спортивних здібностей і обдарувань дітей та молоді з метою підготовки спортсменів до складу національних збірних команд України з таких видів спорту: Бадмінтону, баскетболу, біатлону, водного поло, волейболу(юнаки), волейболу (дівчата), важкої атлетики, настільного тенісу, лижних гонок, футболу (жінки), велоспорту, пляжного волейболу, шорт-треку, боксу, шахів, веслування на байдарках і каное. 

Училище розташовано на території 7,0372 га, де розміщено навчальний корпус, гуртожиток, їдальня, спортивний комплекс та спортивні споруди,а саме: спортивний зал зволейболу 48х14 м., спортивний зал з бадмінтону і баскетболу З6х14 м., зал настільного тенісу 20х10м., який було переобладнано з нестандартного приміщення, зал важкої атлетики 6х15м., де протягом навчального  року здійснюється підготовка кандидатів до збірної команди України для  участі у чемпіонатах світу і Європи серед різних вікових груп, стрілецький тир 8х50 м., сучасне футбольне поле 90х60м. (зі штучним покриттям, з трибунами для гляддачів, роздягальнями, освітленням для проведення ігор і тренувань у вечіврній час), футбольне поле 25х14 м. для мініфутболу зі шгучним покриттям, тренажерний зал 8х50м., боксерський ринг 21х9 м. побудований уцьому році на території закладу, майданчик волейболу пляжного 18х9м., спортивно-гімнастичний майданчик для занять загальнофізичною пілготовкою учнів спортивних відділень, який оснащений нестандартним тренажерним обладнанням.
Навчальній корпус має 17 обладнаних кабінетів, бібліотеку, актову залу, музей олімпійського руху. Спальні корпуси обладнані усім необхідним. На першому поверсі спального корпусу знаходиться їдальня на 180 посадкових місць переобладнана у 2018 році на нове електричне устаткування. Тут також знаходяться   медичні кабінети.
Міністерством освіти та науки України разом з Міністерством молоді та   спорту України вирішується питання про продовження та закінчення будівництва сучасного плавального басейну на 8 плавальних доріжок розміром 25х18 м.
Харківське обласне вище училище фізичної культури і спорту має значні досягнення у підготовці спортсменів високого рівня. Станом на 1 грудня 2018 року на спортивних відділеннях закдаду нараховується:

-майстрів спорту України міжнародного класу – 2 чол.;
-майстрів спорту України – 24 чол.;      
-кандидатів у майстри спорту –104 чол.;
-спортсменів І розряду – 68 чол.
Адміністрація та педагогічний колектив училища наполегливо працюють над удосконаленням навчально-тренувального процесу на спортивних відділеннях та вирішенням проблем виховання резерву збірних команд -України. До основного складу, кандидатів та резерву збірних команд з літніх та зимових олімпійських видів спорту на 2018 рік включено 95 вихованців, студентів та учнів училища, з яких 73 спортсмени навчається у Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту в 2018-2019 навчальному році:


-основний склад                        - 15 чол.;
-кандидати
   

           - 49 чол.;
-резерв                                       - 31 чол. 

У складах збірної команди України представлені учні спортивних відділень училища: 

· Бадмінтон 9 осіб (кандидати - 7.осіб, резерв – 2 особи);
· Біатлон 5 осіб (основний склад -1 особа, кандидати -3 особи, резерв – 1 особа);
· Бокс- 6 осіб ( кандидати – 4 особи, резерв-2 особи);
· Важка атлетика 21 особа (основний склад -8 осіб, кандидати – 3 особи, резерв – 10 осіб);
· Велоспорт – 6 осіб (основний склад -2 особи, кандидати – 3 особи, резерв – 1 особа);
· Веслування на байдарках і каное -.2 особи (основний склад- 1 особа, кандидати -1 особа);    
· Водне поло – 9 осіб (основний склад- 1 особа, кандидати - 5 осіб, резерв – 3 особи);  

· Волейбол (дівчата)- 6 осіб (кандидати -6 осіб);
· Волейбол (юнаки) – 15 осіб (кандидати -13 осіб, резерв – 2 особи);
· Лижні гонки –3 особи (резерв – 3 особи);
· Футбол ( жінки) – 5 осіб (резерв- 5 осіб);
· Шахи– 1 особа (резерв- 1 особа);
· Шорт-трек – 7 осіб (основний склад -2 особи, кандидати – 4 особи, резерв -1 особа).

У 2018-2019 навчальному році на спортивних відділеннях підготовлено 17 майстрів спорту України:
   

   - з  важкої атлетики                                                           - 4 чол.

   - з бадмінтону                                                                   - 1 чол.
   - з боксу                                                                      
    -2 .чол.                                                                                            

   - з біатлону                                                                        -.1 .чол.                                                                                            

   - з веслування на байдарках і каное                               -3 чол.
   - з велоспорту                                                                   -.1 чол.                                                                                            

   -з веслування на човнах «Дракон» 


   -5 чол.

Протягом року учні та студенти спортивних відділень училища успішно виступали на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях.

На чемпіонаті Європи з боксу серед юнаків (U-18) який відбувся у                    м. Розето-дельї-Абруцці (Італія) учень 10 класу Толмачов Богдан став бронзовим призером у ваговій категорії до 75 кг.

З 3 по 6 травня 2018 року в м. Житомирі відбувся фінальний тур чемпіонату України з волейболу серед жіночих команд Першої ліги. Команда ХОВУФКС посіла  ІІ місце і завоювала право виступати в чемпіонаті України серед команд Вищої лїги в сезоні 2018-2019 рр. У складі команди виступали учениці 10 класу: Окоро Діана, Борисова Олена, Мезінова Катерина, учениці 11 класу: Ісіченко Ольга, Ногіна Ірина,  Ковальська Дар’я, Біряєва Ольга, студентки І курсу: Лазуренко Єлизавета, Овчаренко Анастасія, Святенко Анастасія, Ткалич Марина та студентка ІІ курсу Салабутина Руфіна. Тренерський склад команди – вчителі зі спорту відділення волейболу: Юшкова В.О.,  МС Ахлестіна О.І., ЗМС, ЗТУ Люгайло С.А. За підсумками змагань 13 спортсменок виконали спортивний норматив «Кандидат у майстри спорту України».
З 18 по 22 квітня 2018 року в м.Львові відбувся чемпіонат Украіни з велоспорту на треку. Учень 11 класу  Короробов Єгор став чемпіоном серед юніорів у спринті, командному спринті та у гиті на 500 м. З місця. Учень 8 класу Кабашний Валентин став чемпіоном серед юнаків у спринті, гиті на 500м. груповій гонці, груповій гонці “скретч”, гонці переслідування на 2 км. та срібним призером у командному спринті. Учениця 10 класу училища Брагіна Єлизавета посіла ІІІ місце у командній гонці серед дівчат.

З 18 по 22 березня 2018 року в Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту відбувся фінальний тур чемпіонату України                        “ Дитяча ліга” з волейболу серед юнаків 2001-2002 р.н. Чемпіонами України стала команда ХОВУФКС (тренер ЗТУ Трусова Г-В.П). Дванадцять гравців команди виконали норматив “Кандидат у майстри спорту України”

З 9 по13 вересня 2018 року у м. Чернігові відбувся Кубок України з важкої атлетики. Студенка І курсу Гангур Марія стала переможницею Кубку у вазі до 53 кг. Срібними призерами змагань стали:

Конотоп Каміла (11 клас)- у ваговій категорії до 58 кг.

Марущак Антон (І клас) – у ваговій категорії до 69 кг. 

Ніколаєнко Олег(11 клас) – у ваговій категорії до 85 кг.

Бронзовими призерами змагань стали:

Захарченко Аліна (10 клас) – у ваговій категорії до 48 кг.

Абібок Катерина (І курс) – у ваговій категорії 69 кг.

Заліпський Павло(ІІ курс) – у ваговій категорії до 62 кг.

На чемпіонаті України з важкої атлетики серед молоді до 23 років що відбувся у м. Коломия у серпні цього року переможцями у сумі двоборства стали вихованці відділення училища: Гангур Марія, Конотоп Каміла, Деха Ірина, Власенко Анастасія, Ніколаєнко Анастасія, Заліпський Павло. Конотоп Ігор, що дало їм право приймати участь  у Чемпіонаті Європи 2018 року серед юніорів та молоді у польському місті Замосць.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

З 12 по 18 лютого 2018 року в м. Херсоні відбувся чемпіонат України з боксу серед молоді. У змаганнях брали участь 172 спортсмени з усіх регіонів України, які змагалися в 10 вагових категоріях. У ваговій категорії до 75 кг учень училища Толмачов Богдан став чемпіоном України у ваговій категорії до 52 кг Коваленко Павло став срібним призером.

З 5 по 11 лютого 2018 року в м. Сколе Львівської області пройшов чемпіонат України з біатлону. Команда Харківської області, до складу якої увійшли Оксана Коваленко (випускниця училища), Олена Колесник та Любов Кип’яченкова здобула перемогу в естафетній гонці. На рахунку біатлоністів училища була і бронзова винагорода у змішаній естафеті. До складу команди увійшли Оксана Коваленко, Юрій Ситник, Олена Колесник, Степан Кінаш. На чемпіонаті України серед юнаків який відбувся 31.01.2018 року у м. Сколе учень 10-В класу Степан Кінаш здобув дві перемоги: у спринті та у гонці переслідування. В естафеті учні відділення біатлону Степан Кінаш, Євген Малишев, Євген Завада отримали срібні винагороди.

На Кубку Світу IBU з біатлону що відбувся 5.02.-10.02.2018 року у м. Обертіллаху, Австрія студентка ІІ курсу Кип”яченкова Любов зайняла шосте місце і стала самим молодим майстром спорту в історії біатлону України.

На чемпіонаті України 2018 року в м. Сколе   з літнього біатлону серед юніорів Оксана Коваленко здобула перемогу у спринті та зайняла третє місце у прислідуванні. На чемпіонаті Світу з літнього біатлону серед юніорів який відбувся у м. Нове Мєсто, Чехія   

На ІІІ літніх Юнацьких Олімпійських Іграх, які відбулися у м. Буенос-Айресі з 7 по 12 жовтня 2018 року у командних змаганнях з бадмінтону срібну медаль виборола випускниця 11 класу Прозорова Анастасія.

На чемпіонаті Європи серед юніорів ,який проходив м. Таліні з 7 по 16 вересня 2018 року бронзові медалі у парних змаганнях вибороли Прозорова Анастасія і Рудакова Валерія.  

У змішаному парному розряді Анастасія Прозорова та Гліб Бекетов зайняли у м.Таліні 9 місце. 

На чемпіонаті України серед юніорів та молоді 2000р.н. який відбувся у м. Миколаїві 1-4 березня 2018 року переможцями в одиночних і парних змаганнях стали Рудакова Валерія та Гліб Бекетов. Срібні винагороди у міксті здобули Валерія Рудакова та Іван Мединський, який також здобув ще дві срібні винагороди в одиночних і парних змаганнях. На чемпіонаті України Суперліга, який відбувся у м. Дніпро 5-7 травня 2018 року срібні медалі в командних змаганнях отримали учні училища Мединський Іван, Прозорова Анастасія. Мірошниченко Юлія. Учні 8 класу Кантемир Єгор і Лисенко Аміна стали переможцями у командних змаганнях на чемпіонаті України серед юнаків              2005 р.н.

Учень 11-А класу Жувага Олексій на чемпіонаті України з лижних гонок серед юнаків та дівчат який відбувся з 18-23.01.2018  року у м. Сколе здобув перемоги на дистанціях 7,5км. класичним стилем та на дистанції 10 км. вільним стилем. Бронзовим призером на цих двох дистанціях став також учень 11-А класу Костянтин Юрков. На чемпіонаті України  серед юнаків та дівчат що відбувся в м. Чернігові 8-12.02.2018 року Костянтин Юрков здобув перемогу у спринті класичним стилем. У спринтерській естафеті Макаріна Анастасія та Білецька Анна (11-А клас) зайняли друге місце. На чемпіонаті України серед юніорів та молоді який відбувся 2-5.03.2018 року у м. Сколе Боцман Катерина, Макаріна Анастасія, Білецька Анна і Юрченко Тетяна стали бронзовими призерами в естафетній гонці.

Успішно виступала в сезоні у змаганнях з веслування на байдарках і каное учениця 11 класу Гончарова Марія. На чемпіонаті Європи серед дорослих  «марафон», який відбувся з 6 по 9 липня 2018 року в м. Меткович, Хорватія вона стала бронзовою призеркою у класі С-1 на дистанції 15,4 км. На дистанції 11,8 км. була четвертою у класі С-1 серед юніорів.

На чемпіонаті Світу з веслування “марафон”. який відбувся 5-9.09.2018 року  у м. Віла-де-Прадо, Португалія у класі С-1 на дистанції 11.8 км. серед юніорів Дар”я Гончарова виборола бронзову медаль. На дистанції 15,4 км. веслувального “марафону” серед дорослих спортсменів зайняла сьоме місце.

На чемпіонаті України з веслування «марафон» що відбувся 1-2.06.2018 року у м. Вінниці Гончарова Марія стала чемпіонкою України на дистанції                 14 км. Срібною призеркою на цій дистанції серед жінок стала вихованка відділення училища Манюк Олексанра (11клас).

На чемпіонаті України серед юніорів з веслування на байдарках в каное у  м. Дніпро у травні цього року учениця 11 класу Путніна Юліана зайняла друге місце на дистанції 500м. у класі С-1, друге місце на цій же дистанції у класі С-2 а також срібну винагороду виборола на дистанції 200 м. у класі С-2.

У класі С-4 на дистанції 500м. у складі четвірки на чемпіонаті України серед юніорів перемогу здобув Харечко Даниїл, студент 2 курсу училища. Євген Славинський (1курс) став срібним призером у класі С-2 на дистанції 200м. серед юніорів.

Перше місце на чемпіонаті України з жіночого футболу  серед дівчат 2002-2003 р.н. фінал якого проводився в м.Умані 4-8.10.2018 року переможцями  стали учні відділення ХОВУФКС. Учениця 11-А класу Крищишин Анна-Марія у складі команди “Жилбуд-2” завоювала срібну медаль чемпіонату України серед жіночих команд майстрів Вищої ліги.

На всеукраїнських та міжнародних змаганнях високий рівень результатів продемонстрували спортсмени відділення важкої атлетики. На Чемпіонаті Європи серед юніорів у жовтні місяці 2018 року у Польщі студент ІІ курсу Заліпський Павло здобув перемогу у сумі двоборства та у  ривку.  Конотоп Каміла (І курс) посіла друге місце у сумі двоборства і ривку, завоювавши дві србні медалі серед юніорок. Марія Гангур (ІІ курс),. Анастасія Власенко (І курс) показали однакові результати у своїх вагових категоріях – четверте місце у ривку та шосте у сумі двоборства.

Випускник училища Ігор Конотоп виборов бронзову медаль чемпіонату серед молоді у сумі двоборства та зайняв четверте місце у ривку і поштовху. Вихованка відділення МСУМК Ірина Деха стала срібним призером змагань у сумі двоборства, перемогла у ривку і зайняла друге місце у поштовху. На чемпіонаті Світу 2018 року серед чоловіків і жінок у м. Ашхабаді Ірина Деха у сумі двоборства посіла шосте місце. 

