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ЗВІТ

директора Харківського обласного вищого училища 

фізичної культури і спорту

Попова Анатолія Михайловича

про стан навчально-виховної роботи та фінансово-господарської діяльності в училищі за 2013/2014  навчальний рік

1. Протягом року здійснювалось поточне управління, планування і організація навчально-виховного процесу, контроль за його ходом та результатами, ефективно використовувалось та зберігалось закріплене за училищем майно.

2. Адміністрацією училища було організовано виконання річного плану роботи училища на 2013/2014 навчальний рік.

3. З метою поліпшення умов утримання спортсменів та надання допомоги у створенні належної матеріально-технічної бази в училищі працює опікунська рада.

4. Підбір і розстановка  педагогічних  кадрів здійснювалась у відповідності зі ст. 49 Закону України «Про освіту».

5. В училищі працює 101 педагогічний працівник. 33 педагогічних працівника мають вищу кваліфікаційну категорію, 10 педагогічних працівників мають педагогічне звання «старший вчитель»,  2 педагогічних працівника мають педагогічне звання вчитель-методист. 1 педагогічний працівник має почесне звання «Заслужений вчитель України», 2 педагогічні працівники мають почесне звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту»,   18 педагогічних працівників - відмінники освіти України,  5 - заслужені тренери України, 15 вчителів зі спорту мають звання майстра спорту, 3 вчителі зі спорту мають звання майстра спорту міжнародного класу.

6. Керівництво професійним зростанням педагогів, турбота про підвищення їхньої кваліфікаційної майстерності, створення сприятливих умов для розвитку творчих здібностей учителів, своєчасне надання грамотної допомоги кожному педагогу – одна з провідних управлінських проблем адміністрації  училища на чолі з директором. Особливої актуальності набула індивідуальна науково-методична самоосвітня робота педагогів, тобто усвідомлена, цілеспрямована, планомірна й безперервна діяльність учителя, покликана вдосконалювати його теоретичну та практичну підготовку.


Для забезпечення ефективної діяльності педагогів у процесі самоосвіти адміністрацією училища створені відповідні організаційно-педагогічні умови:

· сплановано розв’язання поточних проблем навчально-виховного процесу;

· розроблені програми для впровадження сучасних технологій;

· організовано навчання на курсах підвищення кваліфікації;

· сформовані творчі лабораторії з вивчення інноваційних технологій;

· проводяться теоретичні й практичні семінари для обміну досвідом;

· планується індивідуальна самоосвітня діяльність.

Крім того, адміністрація заохочує вчителів до активної професійної діяльності. 

Розстановка педагогів здійснювалася відповідно до фахової підготовки працівників. При прийомі на роботу (в тому числі й технічних, обслуговуючих працівників) враховувались фахова підготовка, особисті та колективні якості працівників, працездатність, інші характеристики. За останніми директивами МОНУ до вчителів (незалежно від того, який предмет викладає, посади, яку обіймає, віку) висувається вимога вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою, проектором та ін. Треба віддати належне адміністрації, вчителям, які докладають чимало сил і енергії, щоб в училищі не просто здійснювалося навчання, а опановувалися освітні технології, щоб навчальний процес був нерозривно пов'язаний з вихованням, з формуванням у молоді не лише культури і хороших манер, але головне – здорових життєвих принципів і переконань.

7. Протягом 2013/2014 навчального року на І курсі навчалось 30 студентів, на ІІ курсі – 23 студента.

У 2013/2014 навчальному році на 1 курсі навчається 30 студентів, на ІІ курсі – 30 студентів.


В училищі працюють:  професор – 1, кандидатів наук, доцентів - 4, викладачів вищої категорії - 7, старший викладач - 5, вчитель – методист – 1, відмінників народної освіти України - 6.

Навчання проводилось згідно з навчальним та робочим планами, до яких були включені заходи щодо організаційної, методичної, кадрової роботи, заходи з позааудиторної роботи, різноманітні форми контролю. 

Виконуючи Закон України «Про освіту» колектив викладачів І-ІІ курсів училища постійно удосконалює свою діяльність у підготовки фахівців з напряму «Фізична культури, спорт та здоров’я людини». Систематично проводились наради викладачів з питань методичної роботи, а також з організаційних питань.

Для організації методичної роботи, підвищення теоретичного рівня та ділової кваліфікації викладачів, вивчення і впровадження новітніх педагогічних технологій, удосконалення навчально-виховного процесу в училищі створені 3 циклові комісії. Методична робота викладачів затверджена педагогічною радою училища та забезпечує створення і постійне вдосконалення єдиної системи методичних документів, які об'єднуються в навчально-методичний комплекс зі спеціальності 5.01020101 «Фізичне виховання».

 Структура його змісту затверджена методичною радою і має таку форму:

· робочий навчальний план (витяг на рік з навчального плану);

· кваліфікаційні вимоги з циклу дисциплін;

· робочі програми з нормативної та варіативної частин навчального плану;

· програми державних екзаменів;

· методичне забезпечення та якість проведення всіх видів практики.

Методичні розробки:

· лекції;

· семінарські та практичні заняття;

· лабораторні роботи;

· завдання для самостійної роботи студентів.

Методичні рекомендації:

· з вивчення дисциплін (розділів і тем курсів);

· з проведення науково-дослідницької роботи;

· з технології роботи над творчими завданнями;

· з організації самостійної роботи;

· з індивідуалізації навчання;

· з впровадження рейтингового контролю;

· навчальні посібники.

У кінці навчального року циклові комісії переглядають комплекс методичних матеріалів з дисциплін, вносять необхідні зміни та доповнення в усі види методичної документації.

Крім розробки навчально-методичної документації, циклові комісії здійснюють такі види навчально-методичної роботи:

· наради з питань поліпшення викладання;

· обговорення підготовлених до друку методичних матеріалів, результатів директорських контрольних робіт, рубіжного контролю, екзаменаційних сесій;

· обговорення відкритих занять.

Для забезпечення студентів навчальною літературою використовуються бібліотека училища, читальня, самостійна робота в навчальних кабінетах.

Рівень гуманітарної, фундаментальної та фахової підготовки визначається контрольними заходами, які містять поточний та підсумковий контроль.

Для забезпечення цих видів контролю розроблено контрольні завдання - різнорівневі тестові завдання, ділові ігри, контрольні роботи, комплексні контрольні завдання, екзаменаційні матеріали, програми державних екзаменів, тощо. Вони розглянуті на засіданні циклових комісій, затверджені методичною радою.
Викладачі училища розробили навчальні та робочі програми з предметів згідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 384 від 29.03.2012 (у редакції наказу Міністерства  освіти  і науки України № 683 від 05.06.2013). 


Всі заходи з організації навчальної роботи, а саме: розгляд та затвердження навчальних програм, робочих програм, складання розкладу занять та екзаменаційних сесій, оформлення відомості заліків та екзаменів, тарифікація та внесення змін до неї, розподіл аудиторій, перевірка та контроль групових журналів, наявність індивідуальних планів викладачів, наявність лекційних курсів з дисциплін, проведення організаційної, педагогічної та тренерської практики та оформлення диплому «молодшого спеціаліста» студентам ІІ курсу, участь у науково-практичній конференції – були виконані у повному обсязі та у визначений термін.


Було проведено поточний контроль організації викладання дисциплін: економічна теорія, англійська мова, екологія, безпека життєдіяльності, культура спілкування та етикет, волейбол. 

Складовою частиною професійної підготовки спеціалістів фізичної культури є науково-дослідницька робота студентів в навчальний та позанавчальний час.

Науково-дослідна робота студентів була представлена на Міжнародній конференції роботами у сфері фізична культура, спорт та здоров`я. 

Педагогічний колектив І-ІІ курсів підтримує хороші зв'язки з кафедрами Харківської державної академії фізичної культури, які надають науково-методичну та практичну допомогу в підготовці "молодших спеціалістів" фізичного виховання і спорту. 90 % випускників училища продовжили своє навчання у Харківській державній академії фізичної культури.
8. Виховна робота в училищі була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778 «Про затвердження положення про загальноосвітній навчальний заклад», наказу МОНМСУ від 31.10.2011 № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», листа МОНСУ від 23.08.2012 № 1/9-595 «Деякі питання організації виховної роботи», наказів ГУОН від 26.02.2010 № 96 «Про затвердження плану заходів щодо впровадження Концепції національно-патріотичного виховання молоді у навчальних закладах», від 04.04.2008 № 162 «Про затвердження Плану організаційно-практичної роботи ГУОН на виконання основних заходів Міжгалузевої програми «Пізнай свою країну».

Навчання та виховання учнів та студентів відбувалося як єдиний педагогічний процес, що проходив під наглядом і керівництвом усього педагогічного колективу. Головною метою виховної роботи в поточному  році було  набуття молодим поколінням соціального досвіду, формування рис громадянина української держави, розвиненої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, екологічної культури.

Виховна робота проводилась згідно з затвердженим річним планом. Директором училища, заступником директора з виховної роботи здійснювався постійний контроль за проведенням виховних заходів, класних годин. В училищі визначена система виховної роботи, що базується на загальнолюдських, моральних, духовних цінностях. Заклад організовує свою роботу на ґрунті національної культури і національних традицій, що за змістом, формою відповідають національно-культурним потребам. Училище має свій гімн, герб, прапор, музей Олімпійської історії (музей історії закладу, в якому відображені успіхи і досягнення українських спортсменів, спортсменів Харківщини, вихованців  та випускників училища). У музеї є експозиція спортивної атрибутики. Відвідування учнями музею сприяє вихованню в них високої національної свідомості, гідності, патріотизму, любові до Батьківщини, здорового способу життя.

В училищі  проводились заходи обласного значення: Олімпійський урок; вшанування ветеранів Великої Вітчизняної війни; турніри ветеранів спорту; спортивні змагання обласного та Всеукраїнського рівнів.

З метою ознайомлення дітей із славетною олімпійською історією, видатними олімпійцями в поточному році проводились зустрічі молоді з видатними спортсменами, які є гідним прикладом для наслідування. 

У рамках місячника «Екологічна стежина» весною в училищі проходили  акції «Посади дерево» та святкування Дня прильоту птахів. Протягом навчального року проводилась інформаційно-роз’яснювальна та профілактична робота серед вихованців, спрямована на несприяття терористичної діяльності у всіх її формах та проявах, впровадження в навчально-виховний процес ідей гендерної рівності, ліквідації всіх форм дискримінації, запобігання насильству, протидії торгівлі людьми, конкурси дитячих малюнків «Гендер очима дітей», «Охорона праці очима дітей».

Особлива увага приділялась дітям-сиротам та дітям із соціально незахищених та неблагополучних сімей з метою досягнення ними високого рівня спортивної майстерності, освіти, особистої культури. Основною формою виховної роботи з дітьми-сиротами та дітьми з соціально незахищених та неблагополучних сімей була індивідуальна робота. Найбільш ефективними є залучення таких дітей до підготовки та участі у позакласних та трудових заходах.

В училищі організовано учнівське самоврядування як спосіб організації життя колективу. Для організації роботи учнівського самоврядування у навчальному закладі обирається Рада училища. У кожному спортивному відділенні також обирається актив, який безпосередньо взаємодіє з  вихователями та вчителями зі спорту. 

9. Училище проводить  значну роботу по підвищенню спортивної майстерності учнів та студентів на спортивних відділеннях баскетболу, бадмінтону, біатлону, водного поло, волейболу (юнаки), волейболу (дівчата), хокею з шайбою, шахів, шорт-треку, лижних гонок, настільного тенісу,  футболу (жін.). 

Станом на 01 травня 2014 року в училищі навчається 305 вихованців дитячо-юнацьких  спортивних шкіл Харківської області та регіонів України.

З загального контингенту училища спортсменів у 2013/2014 навчальному році тут підвищують свою спортивну майстерність 17 майстрів спорту України, 67 кандидатів у майстри спорту, 90 мають 1 спортивний розряд.

Станом на 1 березня 2014 року до основного складу кандидатів та резерву збірних команд України на 2014 рік було включено 59 учнів та студентів, які навчаються в училищі в поточному році, а саме:

· Основний склад  - 4 чол. (важка атлетика  - 2 чол., водне поло –   1 чол., шахи – 1 чол.);

· Кандидатів  - 22 чол. (футбол – 11 чол., настільний теніс – 3 чол., лижні гонки – 3 чол., важка атлетика –       3 чол., водне поло – 1 чол., шорт-трек – 1 чол., шахи  - 1 чол.);

· Резерв – 31 чол. (важка атлетика – 7 чол., волейбол (ю) – 6 чол., волейбол (пляж.) – 2 чол., бадмінтон – 4 чол., футбол (ж.) – 4 чол., хокей з шайбою – 2 чол., лижні гонки – 1 чол., біатлон – 1 чол., настільний теніс – 2 чол., шорт-трек – 1 чол., водне поло – 1 чол.).


За 2013/2014 навчальний рік в училищі підготовлено 15 майстрів спорту:

- з важкої атлетики 




-
8 чол.

- футболу (ж.)




    
-
1 чол.

- лижних гонок 




 
-
1 чол.

- шорт-треку                                                           -         2 чол.


- настільного тенісу




-
2 чол.

- бадмінтон





          -
1 чол.


Норматив майстра спорту міжнародного класу на Кубку України виконав вихованець  відділення важкої атлетики Чернишов Ярослав (тренер ЗТУ Нікулін В.М.), який у складі національної збірної команди України  на чемпіонаті Світу у 2013 року зайняв IX місце у вазі 94 кг. 

До основного складу національної збірної команди України включені учні відділення важкої атлетики Конотоп Ігор – 1 курс, Кісіль Валентина – 10 клас, учень відділення водного поло Апостол Микита – 11 клас, учениця відділення шахів Танцюра Мар’я – 1 курс. 

Успішно виступали на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях спортсмени відділення важкої атлетики. На чемпіонаті Світу серед кадетів 2013 року в м. Ташкенті студентка 1 курсу Деха Ірина завоювала 1 золоту та 2 срібні медалі. Учениця 10 класу Кісіль Валентина на чемпіонаті Європи серед юніорів в Естонії завоювала 3 бронзові винагороди, а студент 1 курсу Конотоп Ігор виборов срібну медаль у поштовху і зайняв IV місце у сумі двоборства.  

Чемпіонами України з важкої атлетики 2013 року серед юнаків та дівчат до 17 років стали учні училища Балабанова Катерина – 10 клас, Кісіль Валентина – 10 клас, Алієв Фелікс – 10 клас.

З 13 по 15 травня 2014 року у м. Славутич відбувся чемпіонат України серед кадетів до  17 років з важкої атлетики. Переможцями чемпіонату та призерами стали учні відділення важкої атлетики у своїх вагових категоріях:

Балабанова Катерина

-
1 місце

Марущак Антон


-
1 місце

Шишанова Анастасія

-
1 місце

Кісіль Валентина


-
1 місце

Нестеренко Ніна


-
1 місце

Габібов Ерік


-        1 місце

Власенко Микола

-
1 місце

Рабчевський Олександр
-
2 місце

Пашенкова Карина

-
2 місце

Орленко Костянтин

-
3 місце

На чемпіонаті Європи з важкої атлетики 2014 року серед кадетів бронзову винагороду у ривку завоювала учениця 10 класу Шишанова Анастасія та зайняла IV місце в сумі двоборства.

На XXII зимових Олімпійських Іграх 2014 року у м. Сочі у складі Олімпійської збірної команди України з лижних гонок приймала участь вихованка училища – Катерина Сердюк. На XXX зимовій Універсіаді 2013 року в м. Трентіно вона виборола золоту винагороду у лижній естафеті. 

Загалом на Всесвітній  зимовій Універсіаді 2013 року виступали 6 вихованців училища з шорт-треку та лижних гонок. Норматив майстрів спорту на Всесвітній зимовій Універсіаді в Італії виконали вихованці відділення шорт-треку Микита Соколов та Артем Хмелевський, які у складі збірної команди України зайняли Vмісце в естафеті на 3000 м. 

Здобувши перемогу на Кубку України з лижних гонок майстром спорту України стала вихованка тренера Сичова О.І. – студентка ІІ курсу Андрєєва Олександра, учасниця чемпіонату Світу 2014 року серед юніорок з лижних гонок у м. Люберець (Чехія).

На чемпіонаті Європи серед дівчат до 18 років з шахів срібну  медаль завоювала студентка 1 курсу училища Танцюра Мар’я.

Значно покращили свої результати вихованки відділення футболу (ж). У складі збірної команди України 7 вихованок відділення – Фомченко А., Соколовська А., Подольська І., Ольховська Валерія, Китаєва Т., Коломієць І. та Малахова Я. зайняли друге місце на представницькому міжнародному турнірі в м. Сочі у березні 2014 року, перемігши послідовно команди Словакії, Угорщини, Словенії, Румунії і у фіналі поступилися лише команді Росії з рахунком 3:2. 

По закінченню турніру у м. Сочі збірна команда України продовжила участь у чемпіонаті Європи 2014 р. серед дівчат до 19 років у Бельгії. 

Лідером чемпіонату України 2014 року серед команд вищої ліги  після проведення трьох турів чемпіонату стала команда «Житлобуд-2» у складі якої виступають учні і студентки відділення футболу училища. В Європейському континентальному Кубку 2014 року у м. Анталія (Туреччина) продовжують боротьбу за участь у II літніх юнацьких Олімпійських Іграх з пляжного волейболу учні 11 класу Плотницький Олег і Канаєв Дмитро.

З 14 по 17 травня 2014 року у м. Анталія (Туреччина) проходив континентальний Кубок Європи серед юнаків 1996

 – 1997 р.н. з пляжного волейболу, в якому прийняли участь спортсмени 18 країн континенту, турнір в м. Анталії був другим етапом відбору для участі у II літніх юнацьких Олімпійських Іграх 2014 року, які відбудуться у м. Нанкіні (Китай) з  11 серпня 2014 року.

За підсумками континентального відбіркового кубку Європи право участі у II юнацьких Олімпійських Іграх 2014 року завоювала збірна команда України – вихованець училища, учень 11 класу Олег Плотницький та Ілля Ковальов (Вінницька обл.) старший тренер команди  - вчитель відділення волейболу училища Трусова Г-В.П.

 
Команда волейболістів училища стала переможницею чемпіонату України серед юнаків 1997 р.н. «Всеукраїнська дитяча ліга 2013-2014 р.р.», а також завоювали бронзові медалі у складі збірної команди України на традиційному міжнародному турнірі з волейболу серед юнацьких збірних команд Балтії та Європи у м. Тарту (Естонія) EVZA- 2013 (старший тренер Трусова Г.-В.П.).

Бронзовими призерами міжнародного юнацького турніру серед юнаків 1999 – 2000 р.н. у м. Санкт-Петербург стала команда нашого училища, яка виступала серед провідних юнацьких команд Росії, Литви, Беларусії і поступилася лише в одній зустрічі.

· На міжнародному турнірі з водного поло в Беларусії серед юнаків 1998-1999 р.н. команда училища завоювала 1 місце, випередивши команди  м. Москви, м. Одеси, м. Бресту, м. Вільнюса, м. Гомеля, м. Вітебська.

· 19 квітня 2014 року у м. Харкові на площі Свободи був проведений Харківський Міжнародний марафон, за програмою змагань дистанції бігу становили 42 км 195 м, 21 км, 10 км, 3 км та 1 км для дітей молодшого віку.

У Харківському міжнародному марафоні 2014 року прийняли участь  90 учнів та 7 викладачів Харківського  обласного вищого училища фізичної культури і спорту на дистанціях 3 км, 10 км, 21 км.

У змаганнях приймали участь спортсмени відділень біатлону, лижних гонок, шорт-треку, бадмінтону. Дистанцію 21 км з високим результатом подолав студент 2 курсу відділення біатлону Міллєр Артем. 

· на чемпіонаті України серед дівчат до 18 років з шахів знову одержала перемогу студентка 1 курсу Танцюра Мар’я, яка у теперішній час готується до відбіркового турніру чемпіонату Світу серед дівчат до 18 років.


У 2013/2014 році навчальному році у Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту проведено масові заходи:

10 вересня 2013 року відбувся Всеукраїнський Олімпійський урок «Історія є – майбутнє твоє», який був присвячений проведенню Олімпійських Ігор сучасності на різних континентах планети. Учасниками Всеукраїнського Олімпійського уроку стали 476 учнів та студентів 13 спортивних відділень ХОВУФКС, Будянської загальноосвітньої школи, Харківського санаторно–виховного комплексу № 1, спеціалізованої дитячо–юнацької спортивної школи Яни Клочкової.


30 січня 2014 року на підставі постанови виконкому Національного Олімпійського комітету в спорткомплексі ХОВУФКС проведено церемонію «Свято Олімпійського прапору» (підняття Державного Прапору України та прапору Національного Олімпійського комітету) з нагоди відкриття ХХ зимових  Олімпійських Ігор, ІІ літніх юнацьких Олімпійських ігор та юнацьких Олімпійських фестивалів 2014 року.

На урочистій лінійці було проведено вшанування переможців Міжнародних турнірів з волейболу у м. Тарту (Естонія) та водного поло у м. Вітебську (Білорусь).

В церемонії прийняли участь учні, студенти та викладачі училища, а також представники засобів масової інформації. Урочиста лінійка проводилася одночасно з початком церемонії підняття Державного прапору України  в Олімпійському селищі у м. Сочі. Урочисту лінійку вели учні 10 класу Овсяніков Владислав і Овсянікова Марина.

Вони повідомили учасникам Олімпійської лінійки, що склад олімпійської Збірної команди України для участі у XXII Олімпійських Іграх 2014 року у м. Сочі затверджений у кількості 43 спортсмена, 6 з яких представлятимуть Харківську область.

XXII зимові Олімпійські Ігри відбулися у м. Сочі з 07 по 23 лютого 2014 року.

Відповідно до рекомендацій національного Олімпійського комітету України 7 лютого 2014 року в Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту проведено Олімпійський урок, присвячений участі спортсменів України у XXII зимових Олімпійський Іграх 2014 року у м. Сочі.

На Олімпійський урок були запрошені учнів 13 спортивних відділень училища, а також учні Комунального закладу «Спеціального НВК  I-II ступенів № 2» та Комунального закладу «Харківської загальноосвітньої школи – інтернату I-III ступенів № 12». Загальна кількість учнів та студентів на Олімпійському уроці становила   415 чол.

На XXII зимових Олімпійських Іграх 2014 року Харківщину представляли вихованка училища відділення лижних гонок Цесельська Катерина та вихованець старосалтівської ДЮСШ Руслан Перехода (тренери Овсянікова О.Ю., Овсяніков В.М.).

7 травня 2014 року в Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту проведено спортивне свято присвячене 69-річниці Перемоги у Великій Вітчизняній Війні 1941-1945 рр.

У програмі свята були проведені спортивні змагання з волейболу, баскетболу,  настільного тенісу, міні-футболу, кульової стрільби, підтягуванню на поперечині, з шахів, подоланню смуги перешкод, естафетному бігу, стрибків у довжину з місця.

У змаганнях прийняли участь 12 спортивних відділень училища, команди ДЮСШ водних видів спорту Яни Клочкової, Навчально-виховного комплексу № 2, Навчально-виховного комплексу № 12 м. Харкова. Переможці змагань в окремих видах програми нагороджувалися дипломами і пам’ятними сувенірами. Команди переможці у турнірах з волейболу, баскетболу,  футболу нагороджувалися Кубками Харківського обласного відділення Національного олімпійського комітету України та дипломами.     

У літній період оздоровлення учнів буде проводитися з 03 червня 2014 року по 27 серпня 2014 року в оздоровчому таборі «Чайка». За період з червня по серпень 2014 року буде проведено 6 змін,  протягом яких будуть оздоровлені майже всі учні училища, а також будуть залучені на літній відпочинок вихованці обласної дитячо-юнацької школи імені Яни Клочкової і федерації бадмінтону Харківської області.

10. Розпочата підготовка училища до роботи у новому 2014/2015 навчальному році. У звітному періоді здійснювались роботи з капітального та поточного ремонту об’єктів  училища і оздоровчого табору «Чайка». 
Проведені ремонтні роботи на загальну сумі 850993,00 грн., в тому числі на об’єктах училища – на суму 586000,00 грн., на об’єктах  оздоровчого табору «Чайка» - 264993,00 грн.

Виконані наступні роботи:

Навчальний корпус:

-
лакування підлоги другого та третього поверхів школи;

- 
ремонт ганку;

-
ремонт коридорів другого та третього поверхів;

-
обладнання музею Олімпійської слави у холі 1-го поверху училища;

-
ремонт відкосів вікон коридору;

-
заміна плитки на підлозі сходів.

Гуртожиток:

-
частковий ремонт коридорів 2 та 3 поверхів;

-
ремонт у житлових кімнатах;

-
заміна дверей у житлових кімнатах;

-
частковий ремонт підлоги (помости) зали важкої атлетики;

-
ремонт туалетів.

Гаражні бокси:

-
ремонт покрівлі.

Спортивний комплекс::

-
заміна вікон на металопластикові в спортивних залах;

-
ремонт приміщень (заміна плитки, заміна труб водогону);

-
ремонт тиру;

-
ремонт ганку головного входу;

-
частковий ремонт металевої покрівлі спортивних залів.

Їдальня:

-        частковий ремонт відкосів та підвіконь  в обідній залі;

-
ремонт стін в обідній залі;

-
ремонт холодильної камери (заміна устаткування).

Перехід з навчального корпусу до гуртожитку:

-
заміна плитки на підлозі.

В оздоровчому таборі «Чайка» виконанні такі ремонтно-будівельні роботи:

- 
ремонт стелі і стін холу на другому поверсі спального корпусу;

-
ремонт кімнат (шпаклювання, фарбування, настелення лінолеуму, оклеювання  шпалерами)  спального корпусу;

-
ремонт ганку головного входу спального корпусу;

- 
ремонт фасаду спального корпусу;

-
ремонт духових спального корпусу;

-
ремонт покрівлі господарчого корпусу;

-
ремонт 2-х кімнат господарчого корпусу;

-
благоустрій території (укладка тротуарної плитки). 

З метою покращення навчально-тренувального процесу в літньому оздоровчому таборі «Чайка» відновлені спортивні майданчики з волейболу, баскетболу, бадмінтону. Створені умови для тренувань відділення водного поло, настільного тенісу, важкої атлетики. Завезене і встановлене необхідне спортивне обладнання (тренажери) на суму 140000 грн.

Директор училища






         А.М. Попов

