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ЗВІТ

директора Харківського обласного вищого училища 

фізичної культури і спорту

Попова Анатолія Михайловича

про стан навчально-виховної роботи та фінансово-господарської діяльності в училищі за 2014/2015  навчальний рік

1. Протягом року здійснювалось поточне управління, планування і організація навчально-виховного процесу, контроль за його ходом та результатами, ефективно використовувалось та зберігалось закріплене за училищем майно.

2. Адміністрацією училища було організовано виконання річного плану роботи училища на 2014/2015 навчальний рік.

3. З метою поліпшення умов утримання спортсменів та надання допомоги у створенні належної матеріально-технічної бази в училищі працює опікунська рада.

4. Підбір і розстановка  педагогічних  кадрів здійснювалась у відповідності зі ст. 49 Закону України «Про освіту».

5. В училищі працює 105 педагогічних працівників. 39 педагогічних працівника мають вищу кваліфікаційну категорію, 12 педагогічних працівників мають педагогічне звання «старший вчитель»,  3 педагогічних працівника мають педагогічне звання вчитель-методист. 1 педагогічний працівник має почесне звання «Заслужений вчитель України», 3 педагогічних працівників мають почесне звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту»,   14 педагогічних працівників - відмінники освіти України,  6 - заслужені тренери України, 21 вчитель зі спорту та 2 викладача мають звання майстра спорту, 3 вчителі зі спорту мають звання майстра спорту міжнародного класу.

6. Керівництво професійним зростанням педагогів, турбота про підвищення їхньої кваліфікаційної майстерності, створення сприятливих умов для розвитку творчих здібностей учителів, своєчасне надання грамотної допомоги кожному педагогу – одна з провідних управлінських проблем адміністрації  училища на чолі з директором. Особливої актуальності набула індивідуальна науково-методична самоосвітня робота педагогів, тобто усвідомлена, цілеспрямована, планомірна й безперервна діяльність учителя, покликана вдосконалювати його теоретичну та практичну підготовку.


Для забезпечення ефективної діяльності педагогів у процесі самоосвіти адміністрацією училища створені відповідні організаційно-педагогічні умови:

· сплановано розв’язання поточних проблем навчально-виховного процесу;

· розроблені програми для впровадження сучасних технологій;

· організовано навчання на курсах підвищення кваліфікації;

· сформовані творчі лабораторії з вивчення інноваційних технологій;

· проводяться теоретичні й практичні семінари для обміну досвідом;

· планується індивідуальна самоосвітня діяльність.

Крім того, адміністрація заохочує вчителів до активної професійної діяльності. 

Розстановка педагогів здійснювалася відповідно до фахової підготовки працівників. При прийомі на роботу (в тому числі й технічних, обслуговуючих працівників) враховувались фахова підготовка, особисті та колективні якості працівників, працездатність, інші характеристики. За останніми директивами МОНУ до вчителів (незалежно від того, який предмет викладає, посади, яку обіймає, віку) висувається вимога вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою, проектором та ін. Треба віддати належне адміністрації, вчителям, які докладають чимало сил і енергії, щоб в училищі не просто здійснювалося навчання, а опановувалися освітні технології, щоб навчальний процес був нерозривно пов'язаний з вихованням, з формуванням у молоді не лише культури і хороших манер, але головне – здорових життєвих принципів і переконань.

7. Протягом 2014/2015 навчального року на І курсі навчалось 30 студентів, на ІІ курсі – 30 студента. З 30 випускників 4 студента отримали диплом молодшого спеціаліста з відзнакою.

В училищі працюють:  кандидатів наук -4, доцентів - 4, викладачів вищої категорії - 7, старший викладач - 5, вчитель – методист – 1, відмінників народної освіти України - 6.

Навчання проводилось згідно з навчальним та робочим планами, до яких були включені заходи щодо організаційної, методичної, кадрової роботи, заходи з позааудиторної роботи, різноманітні форми контролю. 

Виконуючи Закон України «Про освіту» колектив викладачів І-ІІ курсів училища постійно удосконалює свою діяльність у підготовки фахівців з напряму «Фізична культури, спорт та здоров’я людини». Систематично проводились наради викладачів з питань методичної роботи, а також з організаційних питань. 
Для організації методичної роботи, підвищення теоретичного рівня та ділової кваліфікації викладачів, вивчення і впровадження новітніх педагогічних технологій, удосконалення навчально-виховного процесу в училищі створені 3 циклові комісії. Методична робота викладачів затверджена педагогічною радою училища та забезпечує створення і постійне вдосконалення єдиної системи методичних документів, які об'єднуються в навчально-методичний комплекс зі спеціальності 5.01020101 «Фізичне виховання». Було проведено 10 засідань циклових комісій.
 Структура його змісту затверджена методичною радою і має таку форму:

· робочий навчальний план (витяг на рік з навчального плану);

· кваліфікаційні вимоги з циклу дисциплін;

· робочі програми з нормативної та варіативної частин навчального плану;

· програми державних екзаменів;

· методичне забезпечення та якість проведення всіх видів практики.

Методичні розробки:

· лекції;

· семінарські та практичні заняття;

· лабораторні роботи;

· завдання для самостійної роботи студентів.

Методичні рекомендації:

· з вивчення дисциплін (розділів і тем курсів);

· з проведення науково-дослідницької роботи;

· з технології роботи над творчими завданнями;

· з організації самостійної роботи;

· з індивідуалізації навчання;

· з впровадження рейтингового контролю;

· навчальні посібники.

У кінці навчального року циклові комісії переглядають комплекс методичних матеріалів з дисциплін, вносять необхідні зміни та доповнення в усі види методичної документації.

Крім розробки навчально-методичної документації, циклові комісії здійснюють такі види навчально-методичної роботи:

· наради з питань поліпшення викладання;

· обговорення підготовлених до друку методичних матеріалів, результатів директорських контрольних робіт, рубіжного контролю, екзаменаційних сесій;

· обговорення відкритих занять.

Для забезпечення студентів навчальною літературою використовуються бібліотека училища, читальня, самостійна робота в навчальних кабінетах.

Рівень гуманітарної, фундаментальної та фахової підготовки визначається контрольними заходами, які містять поточний та підсумковий контроль.

Для забезпечення цих видів контролю розроблено контрольні завдання - різнорівневі тестові завдання, ділові ігри, контрольні роботи, комплексні контрольні завдання, екзаменаційні матеріали, програми державних екзаменів, тощо. Вони розглянуті на засіданні циклових комісій, затверджені методичною радою.

Навчальні та робочі програми з предметів розроблені викладачами згідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 384 від 29.03.2012 (у редакції наказу Міністерства  освіти  і науки України № 683 від 05.06.2013). 


Всі заходи з організації навчальної роботи, а саме: розгляд та затвердження навчальних програм, робочих програм, складання розкладу занять та екзаменаційних сесій, оформлення відомості заліків та екзаменів, тарифікація та внесення змін до неї, розподіл аудиторій, перевірка та контроль групових журналів, наявність індивідуальних планів викладачів, наявність лекційних курсів з дисциплін, проведення організаційної, педагогічної та тренерської практики та оформлення диплому «молодшого спеціаліста» студентам ІІ курсу, участь у науково-практичній конференції – були виконані у повному обсязі та у визначений термін.


Було проведено поточний контроль організації викладання дисциплін: соціологія, історія України, туризм, олімпійський спорт, баскетбол. 

Складовою частиною професійної підготовки спеціалістів фізичної культури є науково-дослідницька робота студентів в навчальний та позанавчальний час. 
Педагогічний колектив І-ІІ курсів підтримує хороші зв'язки з кафедрами Харківської державної академії фізичної культури, які надають науково-методичну та практичну допомогу в підготовці "молодших спеціалістів" фізичного виховання і спорту. 90 % випускників училища продовжили своє навчання у Харківській державній академії фізичної культури.
8. Виховна робота в училищі була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778 «Про затвердження положення про загальноосвітній навчальний заклад», наказу МОНМСУ від 31.10.2011 № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», листа МОНСУ від 23.08.2012 № 1/9-595 «Деякі питання організації виховної роботи», наказів ГУОН від 26.02.2010 № 96 «Про затвердження плану заходів щодо впровадження Концепції національно-патріотичного виховання молоді у навчальних закладах», від 04.04.2008 № 162 «Про затвердження Плану організаційно-практичної роботи ГУОН на виконання основних заходів Міжгалузевої програми «Пізнай свою країну».

Навчання та виховання учнів та студентів відбувалося як єдиний педагогічний процес, що проходив під наглядом і керівництвом усього педагогічного колективу. Головною метою виховної роботи в поточному  році було  набуття молодим поколінням соціального досвіду, формування рис громадянина української держави, розвиненої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, екологічної культури.

Виховна робота проводилась згідно з затвердженим річним планом. Директором училища, заступником директора з виховної роботи здійснювався постійний контроль за проведенням виховних заходів, класних годин. В училищі визначена система виховної роботи, що базується на загальнолюдських, моральних, духовних цінностях. Заклад організовує свою роботу на ґрунті національної культури і національних традицій, що за змістом, формою відповідають національно-культурним потребам. Училище має свій гімн, герб, прапор, музей Олімпійської історії (музей історії закладу, в якому відображені успіхи і досягнення українських спортсменів, спортсменів Харківщини, вихованців  та випускників училища). У музеї є експозиція спортивної атрибутики. Відвідування учнями музею сприяє вихованню в них високої національної свідомості, гідності, патріотизму, любові до Батьківщини, здорового способу життя.

В училищі  проводились заходи обласного значення: Олімпійський урок; вшанування ветеранів Великої Вітчизняної війни; турніри ветеранів спорту; спортивні змагання обласного та Всеукраїнського рівнів.

З метою ознайомлення дітей із славетною олімпійською історією, видатними олімпійцями в поточному році проводились зустрічі молоді з видатними спортсменами, які є гідним прикладом для наслідування. 

У рамках місячника «Екологічна стежина» весною в училищі проходили  акції «Посади дерево» та святкування Дня прильоту птахів. Протягом навчального року проводилась інформаційно-роз’яснювальна та профілактична робота серед вихованців, спрямована на неспріяття терористичної діяльності у всіх її формах та проявах, впровадження в навчально-виховний процес ідей гендерної рівності, ліквідації всіх форм дискримінації, запобігання насильству, протидії торгівлі людьми, конкурси дитячих малюнків «Гендер очима дітей», «Охорона праці очима дітей».

Особлива увага приділялась дітям-сиротам та дітям із соціально незахищених та неблагополучних сімей з метою досягнення ними високого рівня спортивної майстерності, освіти, особистої культури. Основною формою виховної роботи з дітьми-сиротами та дітьми з соціально незахищених та неблагополучних сімей була індивідуальна робота. Найбільш ефективними є залучення таких дітей до підготовки та участі у позакласних та трудових заходах.

В училищі організовано учнівське самоврядування як спосіб організації життя колективу. Для організації роботи учнівського самоврядування у навчальному закладі обирається Рада училища. У кожному спортивному відділенні також обирається актив, який безпосередньо взаємодіє з  вихователями та вчителями зі спорту. 
9. Харківське обласне вище училище фізичної культури і спорту має значні досягнення у підготовці спортсменів високого класу.

На відділеннях баскетболу, бадмінтону, біатлону, важкої атлетики, водного поло, волейболу (юнаки), волейболу (дівчата), лижних гонок, настільного тенісу, футболу (жіночого), хокею з шайбою, шорт-треку, шахів навчаються 305 учнів та студентів, вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл Харківської області і регіонів України, дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування з соціально-незахищених дітей.
Станом на 4 червня 2015 року на спортивних відділеннях нараховувалося:

- спортсменів І розряду 
– 
117 чол.;

- кандидатів у майстри спорту 
– 
48 чол.;

- майстрів спорту 
– 
24 чол.

До основного складу кандидатів та резерву збірних команд України за 2014 рік було включено 60  студентів та учнів училища з які навчаються в Харківському обласному вищому училищі. 

У складах збірної команди України представлені учні спортивних відділень училища:

· Волейбол (юн.) - 9 чол.

· Настільний теніс - 2 чол.

· Водне поло - 5 чол.

· Біатлон - 3 чол.

· Хокей з шайбою - 2 чол.

· Бадмінтон - 3 чол.

· Футбол (ж) - 11 чол. 
· Лижні гонки - 5 чол.

· Шахи - 2 чол.

· Важка атлетики - 17 чол.

· Шорт–трек - 1 чол.


Протягом 2014/2015 навчального року в училищі було підготовлено 24 майстри спорту України. 

На чемпіонаті України 2014 року серед команд майстрів вищої ліги з жіночого футболу 12 студенток І-ІІ курсу училища у складі команди "Житлобуд-2" завоювали срібні медалі і виконали норму майстрів спорту України. 19 учнів та студенток відділення футболу включено до складу збірної України (старший тренер відділення жіночого футболу і команди майстрів – вчитель училища Погорєлов Є.В.).

На другому етапі чемпіонату Європи з футболу серед юніорок, який відбувається в Німеччині з 4 по 9 квітня 2015 року в складі збірної команди України беруть участь 7 вихованок нашого училища: Вікторія Кислова, Ольга Рябовіл, Анастасія Сірмай, Тетяна Левицька, Роксолана Кравчук, Вероніка Андрухів, Юлія Мотько.

Успішно виступали юні важкоатлети на чемпіонаті України серед дорослих, який передував чемпіонату Світу і Європи 2014 року.

Учениця 11 класу Анастасія Шишанова і студент І курсу Ігор Конотоп завоювали одну золоту, одну срібну та чотири бронзові медалі. Норматив майстра спорту виконав учень 11 класу Дмитро Кукош. Протягом сезону на відділенні вже підготовлено 7 майстрів спорту.

На чемпіонаті Європи 2014 року серед молоді та юніорів з важкої атлетики який відбувся з 23 листопада по 30 листопада 2014 року у м. Лімасол на Кіпрі вихованці училища завоювали 5 бронзових і 2 срібні медалі. Студент І курсу майстер спорту України Ігор Конотоп виборов 3 бронзові медалі у вазі 85 кг. Він зайняв 3 місце у змаганнях юніорів у сумі двоборства, у рику та поштовху (старший тренер відділення Заслужений працівник фізичної культури і спорту України, заслужений тренер України Нікулін В.М.).
Учениця 10 класу майстер спорту України Валентина Кісіль стала бронзовою призеркою у ривку у 75 кг і зайняла VІ місце у сумі двоборства.
На  Кубку  України  2015  року з  важкої   атлетики   серед  юніорів у      м. Коломия команда відділення важкої атлетики училища посіла І місце. Учениця 9 класу Камілі Конотоп стала чемпіонкою України серед юніорок і встановила 6 рекордів України серед кадетів. Валентина Кісіль і Анастасія Шишанова вибороли І місце у своїх вагових категоріях. Срібну винагороду здобула Катерина Балабанова у вазі 58 кг.

Успішно виступали на Кубку України з важкої атлетики серед дорослих у м. Чернігові з 24 по 28 лютого 2015 року. Каміла Конотоп зайняла II місце у сумі двоборства і знову встановила 6 рекордів України для кадетів. Ігор Конотоп посів II місце та завоював три срібні нагороди. Срібною призеркою також стала Анастасія Шишанова у вазі 75 кг.

На чемпіонаті Світу 2015 року серед кадетів у місті Ліма, Перу виступала вихованка училища, Анастасія Шишанова (10 клас), виборовши бронзову медаль у ривку вона зайняла ІV місце у сумі двоборства. А на чемпіонаті Європи 2015 серед дорослих у м. Тбілісі виступала МС України Ірина Деха (2 курс) де зайняла VІІІ місце.

На Європейському континентальному кубку 2014 року з пляжного волейболу приймали участь спортсмени 18 країн. Ліцензії на участь у ІІ літніх юнацьких Олімпійських Іграх вибороли учні Олег Плотницький і Дмитро Канаєв.

На чемпіонаті Світу 2014 року серед юніорів 01-03.08.2014 року Олег Плотницький став срібним призером і вперше виконав норматив майстра спорту України. Протягом сезону цей спортсмен прийняв участь у чемпіонатах Світу і Європи серед юнаків і молоді в Туреччині, Італії і на Кіпрі, а також у ІІ літніх юнацьких Олімпійських Іграх 2014 року у м. Нанкіні Китай у складі збірної України де зайняв ІХ місце.

7 вихованців відділення волейболу стали бронзовими призерами Європейського міжнародного турніру з волейболу країн Балтії та Європи EVZA, який проходив у м. Мінську з 18 по 22 грудня 2014 року, ватерполістів Медведєва Костянтина, Черпака Михайла, Курочкіна Григорія та Гурцкая Дениса.

У складі команди майстрів суперліги "Юридична академія" в чемпіонаті України сезону 2014/2015 р.р. виступають виключно вихованці відділення волейболу нашого училища. Срібні медалі Кубку України та бронзові медалі чемпіонату України 2015 року вибороли студенти І курсу училища Рогожин Андрій, Столбунов Михайло, Луговий Валентин, Андріюк Володимир,  Канаєв Дмитро та студент ІІ курсу Камінський Павло (старший тренер – вчитель волейболу     Трусова Г-В.П.).

З 17 жовтня по 19 жовтня 2014 року у місті Дніпродзержинську відбувся Всеукраїнський турнір з волейболу на Кубок Президента України присвячений 70-ти річчю визволення України від фашистських загарбників. Перемогу в турнірі дівчат 1998-1999 років народження здобула команда училища (старший тренер – вчитель волейболу, майстер спорту міжнародного класу Оніпко А.А.).

На Міжнародному турнірі з водного поло серед юнаків 1998-1999 року народження у м. Брест команда училища зайняла І місце, випередивши команди Москви, Одеси, Бреста, Вільнюса, Гомеля і Вітебська (старший тренер – вчитель відділення майстер спорту Колточихін С.В.). 6 студентів та учнів відділення водного поло у складі команди майстрів вищої ліги "Слобожанець" м. Харків стали срібними призерами Кубку та бронзовими призерами чемпіонату України 2014 року і їм присвоєно звання майстрів спорту України. 

Протягом зимового сезону 2015 року успішно виступали на чемпіонатах України з лижних гонок серед юнаків та дівчат учні та студенти училища.

Чемпіонами та призерами чемпіонатів України різних вікових груп з лижних гонок стали Попов Владислав 10 клас, Овсяніков Владислав І курс, Буряк Сергій І курс, Мельничук Михайло 11 клас, Носик Наталія 11 клас, Колесник Олена 9 клас, Бабін Данило 8 клас .

Значно покращали свої результати вихованці відділення біатлону. До складу кандидатів на участь у ІІ Зимових юнацьких Олімпійських Іграх 2016 року включено студента І курсу Батуліна Олексія, учнів 11 класу Пономаренка Олександра та Коваленко Оксану, учнів 10 класу Олійника Юрія та Кіп’яченкову Любов.

Успішно виступати на Всеукраїнських змаганнях вихованці відділення шорт-треку. Учень 11 класу Неміро Владислав виборов 1 золоту та 2 бронзові медалі на Чемпіонаті України серед юніорів, а учениця 9 класу Воропаєва Дар’я на Чемпіонаті України 2015 року серед юнаків та дівчат завоювала срібну медаль на дистанції 500 м і бронзову медаль в естафеті і її вперше включено до складу збірної команди України на 2015-2016 рр.

На Чемпіонаті світу з хокею з шайбою 2015 серед юніорів до 21 року (Дивізіон – 1 група «В») в Угорщині срібну медаль виборов студент І курсу Свіщев Ярослав.

До складу національної Олімпійської збірної команди України для участі у І Європейських Літніх Олімпійських Іграх 2015 року у м. Баку за підсумками міжнародних відбіркових змагань включено вихованок відділення настільного тенісу Майстрів спорту міжнародного класу Біленко Тетяну та Гапонову Ганну, та вихованця відділення волейболу майстра спорту Плотницького Олега.

Протягом 2014/2015 навчального року в училищі проводилися масові заходи серед учнів та студентів, а саме:

У відповідності з рекомендацією Національного Олімпійського комітету України 12 вересня 2014 року проведено Всеукраїнський Олімпійський урок «О спорт – ти мир» для учнів п’яти навчальних закладів інтернатного типу, загальноосвітньої Будянської школи №2, 13 спортивних відділень нашого училища, обласної дитячо-спортивної школи водних видів спорту Яни Клочкової.

Загальна кількість учасників Всеукраїнського Олімпійського уроку становила 526 учнів.

Для участі у Всеукраїнському Олімпійському уроці «О спорт – ти мир» були запрошені провідні спортсмени Харківщини чемпіони Світу, Європи, Олімпійських Ігор, заслужені майстри спорту:

· Дворазовий олімпійський чемпіон, дворазовий чемпіон Світу і Європи Юрій Поярков;

· Дворазова олімпійська чемпіонка з легкої атлетики Людмила Джигалова;

· Олімпійський чемпіон з волейболу, заслужений тренер України Станіслав Люгайло;

· Олімпійський чемпіон, бронзовий призер Ігор Олімпіад зі стрільби із лука Віктор Рубан;

· Директор Луганського вищого училища фізичної культури і спорту майстер спорту міжнародного класу, заслужений тренер України Чахоєв Є.Г.;

Вітальну телеграму учасникам Всеукраїнського Олімпійського уроку прислав вихованець нашого училища чемпіон ХХХ Олімпійських Ігор 2012 року з важкої атлетики заслужений майстер спорту, вихованець нашого училища, Олексій Торохтій.

Після Олімпійського уроку учням та представникам інтернатних закладів почесними гостями була вручена олімпійська література від національного олімпійського комітету України і пам’ятні сувеніри від Харківського обласного відділення Національного Олімпійського комітету України.

6 травня 2015 року в училищі проводилося спортивне свято присвячене Дню пам’яті та примирення та 70-ій річниці Дня перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні. 

У програмі свята були проведені змагання серед навчальних закладів обласного підпорядкування та збірних команд спортивних відділень ХОВУФКС з волейболу, баскетболу, футболу, настільного тенісу, кульової стрільби, шахів, подолання смуги перешкод, легкоатлетичної естафети та спортивного орієнтування.

Переможці та призери змагань були нагороджені дипломами Харківського обласного відділення Національного Олімпійського комітету України.
З 3-го червня по 27 серпня 2014 року у спортивно-оздоровчому таборі «Чайка», який знаходиться в селищі Лиман Зміївського району на шести змінах було оздоровлено 474 учня спортивних відділень училища, Комунального закладу СДЮСШОР водних видів спорту Яни Клочкової, Харківської обласної федерації бадмінтону.

Адміністрацією училища разом з Харківським обласним відділенням Національного Олімпійського комітету України були проведені спортивно-масові заходи:

· «День прапору» , присвячений підняттю державного прапору України на ІІ юнацьких Олімпійських Іграх 2014 року, які проходили з 16 по 22 серпня 2014 року у м. Нанкін , Китай.  Учасниками заходу у таборі «Чайка» стали 145 спортсменів від 7 до 16 років, які змагалися у легкоатлетичному кросі.

· 6 квітня 2015 року у відповідності з рекомендацією Національного Олімпійського комітету України в Харківському обласному вищому училищі фізичної культури і спорту проведена зустріч учнів і студентів спортивних відділень училища з видатними спортсменами Харківщини , яка була присвячена Міжнародному Дню спорту. Цей день відмічається у всіх країнах Європи.

     На зустріч були запрошені заслужені майстри спорту чемпіони Олімпійських Ігор – Станіслав Люгайло, Віктор Рубан, Юрій Поярков, учасники Олімпійських Ігор Олександра Рижкова, Вікторія Коваль, заслужені працівники фізичної культури і спорту України: відповідальний секретар Харківського обласного відділення Національного Олімпійського комітету України Христоєв В.А. і директор училища  Попов А.М.

     По закінченні урочистої зустрічі почесні гості – провідні спортсмени України роздавали чисельні автографи учням училища. 

На базі Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту вперше проводилися такі заходи: 

· Відкритий турнір з настільного тенісу, присвячений Дню захисту дитини.

· Проводилися фінальні ігри чемпіонату Харківської області з волейболу серед юнаків та дівчат 3-х вікових груп за участю 26 команд.

· Чемпіонат України з бадмінтону серед юнаків та дівчат.

· 06.05.2015 року на базі училища проведено спортивне свято, присвячене Дню пам’яті та примирення та 70-ій річниці Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

· За новою програмою на базі училища 09 червня 2015 року проводилася військово-патріотична гра «Джура» в якій приймало участь 426 учасників.
10. Розпочата підготовка училища до роботи у новому 2015/2016 навчальному році. У звітному періоді здійснювались роботи з капітального та поточного ремонту об’єктів  училища і оздоровчого табору «Чайка». 

Проведені ремонтні роботи на загальну сумі 547976,00 грн., в тому числі на об’єктах училища – на суму 467976,00 грн., на об’єктах  оздоровчого табору «Чайка» - 80000,00 грн.

Виконані наступні роботи:

Навчальний корпус:

-
лакування підлоги другого та третього поверхів школи;

- 
ремонт ганку;

-
ремонт коридорів другого та третього поверхів;

-
обладнання музею Олімпійської слави у холі 1-го поверху училища;

-
ремонт туалетів  1 поверху;

-
ремонт кабінету праці.

Гуртожиток:

-
частковий ремонт коридорів 2 та 3 поверхів;

-
ремонт у житлових кімнатах;

-
заміна дверей у житлових кімнатах;

-
ремонт туалетів.

Гаражні бокси:

-
ремонт покрівлі.

Спортивний комплекс:

-
монтаж опалення в приміщенні зберігання зброї, а також опалення коридору біля електрощитової і вентиляційної камер.

Їдальня:

-
частковий ремонт стін і стелі у м’ясному цеху і цеху сипучих продуктів;

-
ремонт стін в обідній залі;

-
заміна холодильного ларю.

Перехід з навчального корпусу до гуртожитку:

-
установка металопластикових дверей.

На території училища здійснений ремонт альтанки.

В оздоровчому таборі «Чайка» виконанні такі ремонтно-будівельні роботи:

-
ремонт ізолятора (шпаклювання, фарбування, настелення лінолеуму,;

-
ремонт причалу;

- 
ремонт стелі в обідній залі;

-
ремонт 2-х кімнат господарчого корпусу. 

11. Позабюджетні кошти училища за 2014  рік та 6 місяців 2015 року склали:

За 2014 рік   - благодійна допомога у сумі
5128.20  грн., у вигляді: 2 томи роману М.Шолохова «Тихий Дон» на суму 2910 грн.; – від Харківської 
За 6 місяців 2015 року - благодійна допомога у сумі 30,90 грн., а саме  - м’ячі баскетбольні 
     

Директор училища






         А.М. Попов

