Завдання для студентів 2 курсу
з навчальної дисципліни 

«Фізіологія людини»
Фізіологія серцево-судинної системи

Фізіологія крові. Внутрішнє середовище організму – кров, лімфа, тканинна рідина. Функції крові. Склад ї властивості плазми крові. Склад плазми. Її фізико-хімічні властивості: щільність, в’язкість, осмотичний тиск. Буферні системи крові. Формені елементи крові: еритроцити, лейкоцити, тромбоцити. Будова, кількість, функції. Захисні властивості крові. Поняття імунітету. Види імунітету. Історія розвитку вчення про імунітет. Групи крові, резус-фактор. Згортання крові, значення згортання крові, механізм  згортання крові. 
Фізіологія серцевої діяльності

Властивості серцевого м’язу: автоматія, збудливість, провідність. Робота серця. Електричні, механічні та звукові явища в серці. Нервова і гуморальна регуляція діяльності серця. 
Фізіологічні  основи гемодинаміки

Рух крові по судинам. Основні гемодинамічні закони. Фактори, що забезпечують рух крові по судинам. Реєстрація тиску крові. Систолічний, діастолічний та пульсовий тиск. Об’ємна та лінійна швидкість руху крові по судинам. Час кругообігу крові. Швидкість руху крові в різних ділянках судинного русла. Елементи еволюції кровоносної системи. Загальна схема кровообігу.

Нервово-гуморальна регуляція тонусу судин. 
Фізіологія дихання

Фізіологія дихання. Значення дихання. Еволюція дихання. Зовнішнє і внутрішнє дихання. Дихальні рухи. Механізм вдиху та видиху. Легеневі об’єми та ємності. Склад повітря, яке вдихається, видихається та альвеолярного. Легенева вентиляція. Транспорт газів кров’ю. Значення фізичних та хімічних факторів транспорту газів. Роль гемоглобіну в транспорту кисню. Механізм транспорту вуглекислого газу кров’ю. Регуляція дихання. Дихальний центр. Ритмічна активність дихального центру. Участь інших відділів НС в регуляції дихання. Вуглекислий газ, як специфічний подразник дихального центру. Роль інших гуморальних факторів в регуляції дихання. Кіркова регуляція дихання. Особливості дихання при різноманітних умовах.

Фізіологія обмінних процесів

Фізіологія травлення. Значення і методи дослідження травлення. Типи травлення. Значення праць І.П.Павлова в розробці фізіології травлення. Травлення в різних відділах травного каналу. Секреторна функція травних залоз: склад і властивості, реакції секрету, регуляція секреторного процесу. Всмоктувальна функція травного каналу. Процеси всмоктування вуглеводів, білків, жирів. Функція печінки. Рухова функція травного каналу, її механізм. Жування, ковтання, рухи шлунку та кишок.
Фізіологія обміну речовин та енергії. Значення обміну речовин. Основні процеси обміну. Дослідження енергетичного балансу організму. Пряма та непряма колориметрія, дихальний коефіцієнт. Основний обмін. Інтенсивність енергетичного обміну та розміри тіла. Енергетичні норми харчування. Раціональне та збалансоване харчування.
Фізіологія терморегуляція. Хімічна і фізична  теплорегуляція. Регуляція теплоутворення і теплорегуляції. Центральні механізми терморегуляції. Температурна класифікація тварин. Механізми регуляції теплообміну.
Фізіологія екскреції та осморегуляції. Значення процесів виділення. Кінцеві продукти обміну речовин. Процеси сечоутворення та сечовиділення. Будова і функції нефрону. Особливості кровопостачання нирки. Механізм сечоутворення. Первинна і вторинна сеча. Клубочкова фільтрація. Процеси секреції в канальцях нефрону. Роль нирок в обміні води, регуляції осмотичного тиску.

Регуляція сечоутворення та сечовиділення. Нервова регуляція. Гуморальна  регуляція сечоутворення. Вплив гормонів на процес сечоутворення. Регуляція виведення сечі. Механізм утворення сечі та його регуляція. Еволюція осморегуляції.
Всі завдання виконуємо в конспектах, а потім знімаємо на відео і пересилаємо за адресою:

 kots.vitaliy@gmail.com 

або на Вайбер 050-855-89-79
