
Виховний захід "День Святого Миколая"
Ведуча:
 	19 грудня прийнято святкувати День святого Миколая Чудотворця.       Хто ж   він, цей гість з неба, якого з нетерпінням очікують діти?
(Презентація слайдів)
 	Святий Миколай - чудотворець, благодійник, чарівник.  У ніч на 19 грудня, в день його пам'яті, він розносить подарунки дітям, вітає із зимою, благословляє на добрі справи.  У році є два дні Святого Миколая: 22 травня - весняний і 19 грудня - зимовий.  Святкування зимового Миколая більше поширено і пов'язано з величезною кількістю повір’їв, традицій.
 	Згідно з легендою Миколай жив у місті Патара, в Малій Азії. Народився він в 280 році в родині багатих і благочестивих батьків Феофана і Нонни.            Дядько Миколая був єпископом патарським. Юнак зростала в любові і добрі, але його глибоко засмучувала навколишня бідність і убогість городян.  Він,   як міг, допомагав бідним сім'ям, дітям-сиротам.  Щоб не принижувати людей милостинею, він ночами розносив їжу, одяг, ласощі і клав на порозі бідних    будинків.  Згодом люди дізналися про благодійника і вже відкрито йшли до  нього зі своїми бідами і проблемами.
 	Ще в юному віці він став батьком для сиріт, милостивим подавцем для          бідних, в біді - помічником, в горі - утішником. Миколай залишив світське   життя і віддався службі Господу.  Продав після смерті батьків все добро,        гроші роздав убогим і жебракам, а сам відправився паломником в Палестину.    Повернувшись, став священиком в місті Міри, а згодом - єпископом.  Під час гонінь християнської віри його кинули до в'язниці, а при правлінні                 Костянтина Великого – звільнили, а старості років  Миколай прийняв чернецтво.
 	Ще за життя люди вважали отця Миколая Святим. Один раз він             гарячою молитвою заспокоїв бурю на морі і врятував чимало рибалок і          корабель, на якому паломники подорожували до Палестини.  Миколай міг     зцілювати калік, хворих, неодноразово рятував засуджених до страти.  Але   найбільшою його заслугою було те, що він безмірно любив всіх людей,          цінував кожну  людину.  Його життя - це любов і служіння людям.
 	Завдяки вірності і щирості в служінні вірі християнської, прославлянні імені Божого справами і вчинками на землі, благодійності, батько Миколай    був  визнаний церквою святим.
 За легендою, Святий Миколай живе в Раю на небесах і раз на рік          спускається на землю, щоб прийти до діток і принести їм подарунки за гарне навчання, ввічливе поводження, повагу до батьків і старших людей.  Святий Миколай  все знає про діток.  Все хороше і погане записано  у великій книзі, яку йому  цілий рік допомагають заповнювати ангели. А якщо якась дитина  поводилась погано або не хотіла вчитися, то замість Святого Миколая в         чарівну грудневу ніч до неї приходило чортеня Антипко.  Він залишить під   подушкою неслухняного пучок вербових різок.
 	Святий Миколай - образ, який асоціюється з високими людськими        моральними цінностями, глибокою вірою в Бога і праведність існування на    землі.   Не гроші, а любов, порядність, доброчесність і благородство правлять світом.  І один раз на рік, в чарівну грудневу ніч, у всіх у нас є можливість бути благодійниками заради власного задоволення і Божої милості. Завдяки           імені Святого Миколая кожна з нас може зробити щасливими стільки діток,  позбавлених батьківської ласки.  Та й до своїх дітей є можливість в цей день прийти з казкою і відзначити гарне навчання і слухняність.
 Ведуча:
 Сьогодні на нашому заході присутній особливий гість, це Отець Миколай 
СЛОВО ОТЦЯ (освячення святою водою)
 У центрі з'являється учениця 9 класу:
Є на світі свят багато
Урочистих, визначних,
Але Миколая свято
Найприємніше із них.
Миколай святий – не казка,
Це не Дід Мороз, о ні.
Миколайчику, будь ласка,
Ти приходь до мене в сні.
Під подушку я загляну,
Рано-вранці посміхнусь.
Подаруночки дістану,
Миколаю поклонюсь.
Подаруночки – це свято,
Та  молю я не про те,
Бережи матусю й татка,
І хай рідний край цвіте.
Люблять діти Миколая,
Шану кожен віддає.
Хто в мольбах його благає,
Всім він поміч подає.
Через нього Божа ласка
З неба сходить до людей.
Миколайчику, будь ласка,
Завітай до всіх дітей.

 Виходить в центр Святий Миколай (з двома ангелами)
Ангел 1:
Темна нічка наступає,
Снігом білим засипає
Всі дороги і будинки,
Всі дерева і ялинки.
Ангел 2:
Ніби казка на малюнку –
Сніг малює візерунки.
Двері в хату відкривай,
Йде до вас сам Миколай .

Святий Миколай: 
 Я несу свої вітання,
Радість, свято, побажання:
Щоб у кожній хаті – всі були багаті!
Щоб у кожнім домі всі жили в любові!
«Доброта і щирість, чесність і старанність кожного хлопчика і дівчинки    добре відомі мені - Чудотворцю, тому я завжди приходжу до них з                дарунками. Любити та  допомагати ближньому, творити добро — це          справжнє щастя для людини, за яке Бог щедро нагороджує.
Благословляю вас діти на добро! І вірю, що будите зростати ви здоровими й   життєрадісними, будите мати чуйне серце і світлий розум».
(і   разом з ведучим починає проводити конкурсну частину свята)
ЕСТАФЕТИ
Ведуча:
А зараз разом зі Святим Миколаєм ми розпочинаємо естафетну частину         нашого свята. Перша естафета має назву  "ДОБРІ СПРАВИ". 
Уважно послухайте умови естафети:
2 команди по 8 дітей у кожній команді, створюють шеренги один за одним,
необхідно згадати та назвати по одній добрій справі, яку кожен з вас  зробив протягом цього року, на міркування надається 3 секунди, якщо ви не встигли дати відповідь, нажаль ви  вибуваєте з естафети.  
Учень , який вчасно дав відповідь перебігає у кінець шеренги.  Головним       правилом естафети - є не повторювати відповіді суперників та учасників        своєї команди,  та якнайшвидше надати відповідь.
Мета естафети: команді, необхідно якнайбільше назвати добрих справ і          швидше досягти фінішу. Команда-переможець  нагороджується солодкими 
призами від Святого Миколая. 
Як тільки розпочнеться музика, починаєм естафету!!
МУЗИКА
Ведуча:
Наступний конкурс називається «Бліц - турнір НА ВАШУ  УВАЖНІСТЬ»
 За правильно відповідь в Бліц - турнірі учасники отримують від Святого     Миколая винагороду -  солодкий приз. Важливою умовою є не викрикувати, а вчасно піднявши руку, дати зрозуміти, що ви знаєте відповідь!! 
Увага!! Всі   готові?!! Як тільки розпочнеться музика, починаємо!!
(МУЗИКА)
 1.Згідно  легенді де і коли народився Святий Миколай?
    ( Патар, Мала Азія в 280 році)
2. Назвіть імена батьків в сім'ї, яких народився Святий Миколай?
 (Нонна і Феофан)
3. Чим прославився Святитель Миколай у своєму житті?
  (Допомагав бідним, знедоленим, робив добрі вчинки)
4. Що зробив Святий Миколай вже в літньому віці?
        (Прийняв чернецтво)
 5. Куди Микола Чудотворець складає подарунки для слухняних діток?  (Під подушку, в черевичок)
6. Що «дарує» Святий Миколай неслухняним дітям?
  (Різки і камені замість подарунка)
 7. Що було головною і великою заслугою в житті Святого Миколая?
 (Він любив всіх людей)
 8. У які дні року- х святкується День Святого Миколая?
  (19 грудня, 22 травня)
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Дякую, всі молодці!!Дуже вправно та яскраво впоралися зі всіма завданнями!
А новорічний настрій і величезну хвилю позитиву дарує  студентка 2 курсу.  Зустрічайте!!
(ПІСНЯ)
Ведуча:
Всіх зі святом Святого Миколая! 
Миру, любові, добра, радості кожній родині і кожному дому!
А зараз Святий Миколай вітає  вас солодкими подарунками!
Зі святом вас!!!!Та до нових зустрічей!!!!



